
リビングWEBアンケート調査  

お掃除に関するアンケート 
 

集計報告書（2018年4～5月実施） 



2 調査概要 

調査期間 2018年4月13日～5月6日 

調査方法 リビングWEBで告知しリビングＷＥＢに開設したフォームに入力させるＷＥＢアンケート 

集計数 1812件（女性限定。個別設問では不明・非該当を除いて集計） 

回答者プロフィール  平均年齢 43.6歳 

◎クロスデータについては以下のルール 

で色づけをしている 
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3 調査概要 働き方・閲読メディア 
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閲読メディア（Web） 
(%) 

専業主婦    

31.1% 

正社員     

29.9% 

パート・アルバ

イト       

23.2% 

契約・嘱託・派

遣社員      

8.5% 

専門職・自営

業・自由業     

4.0% 

その他 

3.3% 

働き方 



4 Q1. あなたは床の「掃除機かけ」をどのくらいの頻度で行っていますか？  

ほぼ毎日 

20.3% 

週に３～４回 

19.9% 週に１～２回 

41.8% 

月に１～２回 

7.8% 

掃除機かけはあ

まりしない 

8.4% 

その他 

1.8% 

掃除機かけ・頻度       Q1. 掃除機かけ・頻度 

  合計 ほぼ毎
日 

週に３
～４回 

週に１
～２回 

月に１
～２回 

掃除機
かけは
あまり
しない 

その他 

  全体 1812 20.3 19.9 41.8 7.8 8.4 1.8 

年齢 20代 145 17.2 12.4 46.2 10.3 11.7 2.1 

30代 572 23.1 20.8 38.8 8.2 7.9 1.2 

40代 547 21.4 18.6 41.1 7.9 8.4 2.6 

50代 357 16.2 20.7 44.5 7.3 9.0 2.2 

60代以上 189 19.0 24.9 43.9 5.3 6.3 0.5 

未既婚 独身 481 8.5 11.2 44.5 13.9 18.7 3.1 

既婚 1331 24.6 23.0 40.8 5.6 4.7 1.4 

働き方 専業主婦 564 33.2 24.1 33.5 3.9 3.7 1.6 

フルタイムワーク 696 10.8 12.6 51.1 11.5 12.1 1.9 

パート・アルバイ
ト 420 19.8 25.7 39.5 6.9 6.9 1.2 

子ども いる 1080 26.5 24.9 38.2 5.3 4.1 1.0 

いない 732 11.2 12.4 47.0 11.5 14.9 3.0 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 368 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

週に３～４回 360 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

週に１～２回 757 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

月に１～２回 141 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

掃除機かけはあま
りしない 153 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

ロボット掃
除機所有 

持っている 163 20.9 19.0 42.9 7.4 7.4 2.5 

持っていない 1649 20.3 20.0 41.7 7.8 8.6 1.8 



5 Q2. あなたは床の「拭き掃除」をどのくらいの頻度で行っていますか？ 

ほぼ毎日 

8.2% 

週に３～４回 

10.0% 

週に１～２回 

27.3% 

月に１～２回 

20.3% 

拭き掃除はあま

りしない 

33.1% 

その他 

1.2% 

拭き掃除・頻度       Q2. 拭き掃除・頻度 

  合計 ほぼ毎
日 

週に３
～４回 

週に１
～２回 

月に１
～２回 

拭き掃
除はあ
まりし
ない 

その他 

  全体 1812 8.2 10.0 27.3 20.3 33.1 1.2 

年齢 20代 145 4.8 7.6 17.2 24.1 43.4 2.8 

30代 572 7.7 7.3 25.7 20.3 37.8 1.2 

40代 547 7.5 9.3 30.3 20.3 31.3 1.3 

50代 357 11.2 11.8 28.3 19.0 28.9 0.8 

60代以上 189 9.0 18.5 29.1 19.6 23.8 0.0 

未既婚 独身 481 6.7 8.3 26.6 20.2 36.8 1.5 

既婚 1331 8.8 10.6 27.5 20.3 31.8 1.1 

働き方 専業主婦 564 10.5 14.9 24.6 17.7 31.6 0.7 

フルタイムワーク 696 6.3 6.8 29.3 21.3 35.1 1.3 

パート・アルバイ
ト 420 7.4 9.3 27.9 21.7 32.4 1.4 

子ども いる 1080 9.4 10.6 25.6 21.6 31.9 1.0 

いない 732 6.4 9.2 29.8 18.3 35.0 1.4 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 368 19.0 14.1 24.7 19.3 22.3 0.5 

週に３～４回 360 7.2 21.1 26.1 22.2 21.9 1.4 

週に１～２回 757 4.4 4.4 33.7 20.3 36.3 0.9 

月に１～２回 141 7.1 9.2 13.5 28.4 41.1 0.7 

掃除機かけはあま
りしない 153 4.6 3.9 18.3 11.8 61.4 0.0 

ロボット掃
除機所有 

持っている 163 7.4 8.0 22.1 25.8 36.2 0.6 

持っていない 1649 8.3 10.2 27.8 19.7 32.8 1.2 



6 Q3. あなたの住まいの【今現在の】掃除の行き届き具合（キレイさ）に対して、どの程度満足していますか？  

満足している 

4.8% 

やや満足してい

る 

25.9% 

どちらともいえ

ない 

26.5% 

やや不満である 

27.8% 

不満である 

15.0% 

掃除の行き届き具合・満足度       Q3. 掃除の行き届き具合・満足度 

  合計 満足し
ている 

やや満
足して
いる 

どちら
ともい
えない 

やや不
満であ
る 

不満で
ある 

  全体 1812 4.8 25.9 26.5 27.8 15.0 

年齢 20代 145 7.6 24.8 29.0 28.3 10.3 

30代 572 4.4 21.9 26.4 32.3 15.0 

40代 547 4.2 26.7 26.7 27.2 15.2 

50代 357 4.2 26.1 25.8 24.1 19.9 

60代以上 189 6.9 36.5 25.4 22.2 9.0 

未既婚 独身 481 5.4 23.9 26.4 28.1 16.2 

既婚 1331 4.6 26.7 26.5 27.6 14.6 

働き方 専業主婦 564 5.9 30.3 30.3 22.0 11.5 

フルタイムワーク 696 4.5 24.6 22.7 32.6 15.7 

パート・アルバイト 420 3.3 23.3 27.4 28.8 17.1 

子ども いる 1080 4.5 24.7 26.1 28.3 16.3 

いない 732 5.2 27.7 27.0 26.9 13.1 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 11.7 30.4 29.6 18.8 9.5 

週に３～４回 360 3.9 34.2 27.2 26.1 8.6 

週に１～２回 757 2.6 24.2 26.2 31.7 15.3 

月に１～２回 141 2.8 12.1 17.7 39.7 27.7 

掃除機かけはあまり
しない 153 2.6 13.7 28.1 23.5 32.0 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 4.9 30.1 25.2 26.4 13.5 

持っていない 1649 4.8 25.5 26.6 27.9 15.2 



7 
Q4_1. あなたの住まいの掃除の行き届き具合（キレイさ）に対する満足度を上げるために、以下の方法はどの程度有効だと思いますか？ 
     【夫や家族の協力】 

有効だと思う 

51.6% 

やや有効だと思

う 

24.0% 

どちらともいえ

ない・わからな

い 

15.5% 

あまり有効では

ないと思う 

4.9% 

有効ではないと

思う 

4.1% 

満足度UPのために／夫や家族の協力 
      Q4_1. 満足度UPのために／夫や家族の協力 

  合計 有効だ
と思う 

やや有
効だと
思う 

どちら
ともい
えな
い・わ
からな
い 

あまり
有効で
はない
と思う 

有効で
はない
と思う 

  全体 1812 51.6 24.0 15.5 4.9 4.1 

年齢 20代 145 65.5 14.5 11.7 4.1 4.1 

30代 572 58.7 21.9 11.5 5.4 2.4 

40代 547 50.5 23.9 18.1 3.7 3.8 

50代 357 42.9 26.3 19.9 5.9 5.0 

60代以上 189 39.2 33.3 14.3 5.3 7.9 

未既婚 独身 481 40.7 17.9 28.5 4.4 8.5 

既婚 1331 55.5 26.1 10.8 5.0 2.5 

働き方 専業主婦 564 51.1 28.2 12.1 5.3 3.4 

フルタイムワーク 696 52.2 19.7 19.3 4.5 4.5 

パート・アルバイト 420 52.1 26.0 13.6 5.2 3.1 

子ども いる 1080 53.4 26.3 11.9 5.1 3.2 

いない 732 48.9 20.5 20.8 4.5 5.3 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 53.5 25.8 12.0 4.6 4.1 

週に３～４回 360 51.7 25.8 14.2 4.7 3.6 

週に１～２回 757 51.5 24.3 16.4 4.8 3.0 

月に１～２回 141 50.4 19.9 16.3 4.3 9.2 

掃除機かけはあまり
しない 153 49.7 19.6 22.2 4.6 3.9 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 58.9 22.1 11.0 3.7 4.3 

持っていない 1649 50.9 24.1 15.9 5.0 4.1 



8 
Q4_2. あなたの住まいの掃除の行き届き具合（キレイさ）に対する満足度を上げるために、以下の方法はどの程度有効だと思いますか？ 
     【ロボット掃除機】 

有効だと思う 

27.8% 

やや有効だと思

う 

28.8% 

どちらともいえ

ない・わからな

い 

26.3% 

あまり有効では

ないと思う 

10.9% 

有効ではないと

思う 

6.3% 

満足度UPのために／ロボット掃除機       Q4_2. 満足度UPのために／ロボット掃除機 

  合計 有効だ
と思う 

やや有
効だと
思う 

どちら
ともい
えな
い・わ
からな
い 

あまり
有効で
はない
と思う 

有効で
はない
と思う 

  全体 1812 27.8 28.8 26.3 10.9 6.3 

年齢 20代 145 33.1 24.8 24.8 11.0 6.2 

30代 572 32.7 32.2 20.1 9.4 5.6 

40代 547 27.1 26.5 28.7 11.2 6.6 

50代 357 24.4 28.6 29.1 11.2 6.7 

60代以上 189 17.5 28.6 32.8 14.3 6.9 

未既婚 独身 481 26.2 30.8 24.7 10.2 8.1 

既婚 1331 28.3 28.0 26.8 11.2 5.6 

働き方 専業主婦 564 25.2 27.1 29.4 11.7 6.6 

フルタイムワーク 696 31.6 29.2 24.7 9.8 4.7 

パート・アルバイト 420 26.9 29.8 25.5 11.4 6.4 

子ども いる 1080 28.6 27.8 27.1 11.5 5.0 

いない 732 26.5 30.2 25.0 10.1 8.2 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 28.3 23.9 31.8 7.9 8.2 

週に３～４回 360 28.1 30.6 26.4 11.1 3.9 

週に１～２回 757 28.8 28.0 25.9 11.9 5.4 

月に１～２回 141 25.5 40.4 14.9 11.3 7.8 

掃除機かけはあまり
しない 153 24.8 31.4 24.2 10.5 9.2 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 52.8 28.8 12.9 4.9 0.6 

持っていない 1649 25.3 28.7 27.6 11.5 6.9 



9 
Q4_3. あなたの住まいの掃除の行き届き具合（キレイさ）に対する満足度を上げるために、以下の方法はどの程度有効だと思いますか？ 
     【掃除代行サービス】 

有効だと思う 

35.4% 

やや有効だと思

う 

19.5% 

どちらともいえ

ない・わからな

い 

30.7% 

あまり有効では

ないと思う 

7.5% 

有効ではないと

思う 

6.9% 

満足度UPのために／掃除代行サービス       Q4_3. 満足度UPのために／掃除代行サービス 

  合計 有効だ
と思う 

やや有
効だと
思う 

どちら
ともい
えな
い・わ
からな
い 

あまり
有効で
はない
と思う 

有効で
はない
と思う 

  全体 1812 35.4 19.5 30.7 7.5 6.9 

年齢 20代 145 33.1 16.6 34.5 8.3 7.6 

30代 572 39.2 20.8 27.8 7.2 5.1 

40代 547 35.1 19.2 30.9 7.1 7.7 

50代 357 33.1 19.9 31.4 7.0 8.7 

60代以上 189 31.7 18.5 33.9 9.5 6.3 

未既婚 独身 481 35.1 20.6 30.1 6.9 7.3 

既婚 1331 35.5 19.2 30.9 7.7 6.8 

働き方 専業主婦 564 35.3 19.9 28.7 8.9 7.3 

フルタイムワーク 696 36.5 20.5 31.3 5.9 5.7 

パート・アルバイト 420 34.3 17.9 31.4 8.6 7.9 

子ども いる 1080 36.9 19.0 29.9 7.6 6.7 

いない 732 33.3 20.4 31.8 7.2 7.2 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 36.4 19.3 29.3 7.9 7.1 

週に３～４回 360 36.4 20.0 31.7 8.1 3.9 

週に１～２回 757 35.0 19.0 33.3 6.2 6.5 

月に１～２回 141 37.6 16.3 25.5 7.1 13.5 

掃除機かけはあまり
しない 153 33.3 23.5 24.8 9.8 8.5 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 42.3 19.6 29.4 4.3 4.3 

持っていない 1649 34.7 19.5 30.8 7.8 7.2 



10 
Q5、Q6は既婚者の方にお尋ねします。未婚の方はQ7にお進みください。 

Q5. ご自宅の床の「掃除機かけ」の作業を、ご主人が行う割合はどの程度ですか？ 近い数字をお選びください。 

10割 

2.9% 
7割 

5.8% 

5割 

9.2% 

3割 

26.4% 

0割 

55.7% 

掃除機がけ・夫が行う割合 
      Q5. 掃除機かけ・夫が行う割合 

  合計 10割 7割 5割 3割 0割 平均 

  全体 1305 2.9 5.8 9.2 26.4 55.7 1.95 

年齢 20代 77 6.5 5.2 24.7 23.4 40.3 2.95 

30代 418 2.6 5.0 11.2 30.4 50.7 2.09 

40代 373 1.3 6.2 4.0 24.7 63.8 1.51 

50代 277 3.2 4.7 8.7 24.5 58.8 1.82 

60代以上 160 5.0 9.4 9.4 24.4 51.9 2.36 

未既婚 独身 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ｴﾗｰ 

既婚 1305 2.9 5.8 9.2 26.4 55.7 1.95 

働き方 専業主婦 549 1.8 4.0 5.6 24.6 63.9 1.48 

フルタイムワーク 353 5.9 8.8 15.3 31.4 38.5 2.92 

パート・アルバイ
ト 347 1.4 4.9 8.1 25.4 60.2 1.65 

子ども いる 990 1.8 4.9 8.2 28.0 57.1 1.78 

いない 315 6.3 8.6 12.4 21.3 51.4 2.49 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 321 2.2 4.0 6.5 25.9 61.4 1.60 

週に３～４回 301 0.3 4.0 5.0 29.9 60.8 1.46 

週に１～２回 534 3.6 7.5 12.5 27.3 49.1 2.33 

月に１～２回 71 5.6 5.6 18.3 22.5 47.9 2.55 

掃除機かけはあま
りしない 60 6.7 10.0 6.7 11.7 65.0 2.05 

ロボット掃
除機所有 

持っている 129 1.6 3.9 12.4 31.0 51.2 1.98 

持っていない 1176 3.1 6.0 8.8 25.9 56.2 1.95 



11 Q6. ご自宅の床の「拭き掃除」の作業を、ご主人が行う割合はどの程度ですか？ 近い数字をお選びください。 

10割 

2.2% 

7割 

3.5% 

5割 

5.6% 

3割 

15.0% 

0割 

73.6% 

拭き掃除・夫が行う割合       Q6. 拭き掃除・夫が行う割合 

  合計 10割 7割 5割 3割 0割 平均 

  全体 1301 2.2 3.5 5.6 15.0 73.6 1.20 

年齢 20代 77 6.5 5.2 6.5 15.6 66.2 1.81 

30代 414 2.9 2.7 7.5 13.3 73.7 1.25 

40代 373 1.1 3.2 3.5 14.2 78.0 0.93 

50代 277 1.4 4.7 5.4 17.0 71.5 1.25 

60代以上 160 2.5 3.8 5.6 17.5 70.6 1.32 

未既婚 独身 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ｴﾗｰ 

既婚 1301 2.2 3.5 5.6 15.0 73.6 1.20 

働き方 専業主婦 547 1.3 2.0 4.2 14.4 78.1 0.91 

フルタイムワーク 351 3.7 4.8 9.1 19.1 63.2 1.74 

パート・アルバイ
ト 347 2.6 4.0 4.0 13.0 76.4 1.13 

子ども いる 986 1.1 3.4 4.7 14.8 76.0 1.03 

いない 315 5.7 3.8 8.6 15.6 66.3 1.73 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 322 1.2 2.2 3.4 19.3 73.9 1.02 

週に３～４回 300 1.0 3.0 3.3 15.7 77.0 0.95 

週に１～２回 530 2.5 4.0 7.5 12.3 73.8 1.27 

月に１～２回 71 4.2 7.0 7.0 11.3 70.4 1.61 

掃除機かけはあま
りしない 60 5.0 5.0 8.3 18.3 63.3 1.82 

ロボット掃
除機所有 

持っている 128 3.9 4.7 7.0 14.1 70.3 1.49 

持っていない 1173 2.0 3.4 5.5 15.1 74.0 1.17 



12 
皆様にお尋ねします。 

Q7. あなたの毎日はどの程度「忙しい」と思いますか？（複数回答可） 

毎日とても忙し

い 

27.9% 

日によっては忙

しい 

46.4% 

普通だと思う 

15.9% 

あまり忙しくな

いほうだと思う 

9.8% 

忙しさ       Q7. 忙しさ 

  合計 毎日とて
も忙しい 

日によっ
ては忙し
い 

普通だと
思う 

あまり忙
しくない
ほうだと
思う 

  全体 1812 27.9 46.4 15.9 9.8 

年齢 20代 145 28.3 46.2 15.9 9.7 

30代 572 29.0 50.3 12.6 8.0 

40代 547 30.9 44.6 15.4 9.1 

50代 357 27.2 44.3 18.5 10.1 

60代以上 189 16.9 43.9 23.3 15.9 

未既婚 独身 481 31.8 46.2 14.1 7.9 

既婚 1331 26.5 46.4 16.6 10.4 

働き方 専業主婦 564 15.6 46.1 20.2 18.1 

フルタイムワーク 696 38.5 45.0 12.9 3.6 

パート・アルバイト 420 24.3 52.4 16.7 6.7 

子ども いる 1080 29.9 48.0 14.4 7.8 

いない 732 25.0 44.0 18.3 12.7 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 30.2 44.3 16.8 8.7 

週に３～４回 360 23.1 50.8 14.7 11.4 

週に１～２回 757 29.7 45.4 16.2 8.6 

月に１～２回 141 22.7 51.8 17.7 7.8 

掃除機かけはあまりし
ない 153 29.4 43.1 11.8 15.7 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 36.8 41.7 12.3 9.2 

持っていない 1649 27.0 46.8 16.3 9.8 



13 Q8_1. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【掃除をするのが好きな方だ】 

あてまはる 

15.8% 

ややあてはまる 

28.6% 
あまりあてはま

らない 

35.5% 

あてはまらない 

20.0% 

掃除意識 掃除をするのが好きな方だ 
      Q8_1. 掃除意識 掃除をするのが好きな方だ 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 15.8 28.6 35.5 20.0 

年齢 20代 145 22.1 33.8 29.0 15.2 

30代 572 18.9 25.3 34.1 21.7 

40代 547 14.4 28.7 35.8 21.0 

50代 357 13.2 28.6 39.5 18.8 

60代以上 189 11.1 34.9 36.5 17.5 

未既婚 独身 481 15.6 27.2 36.8 20.4 

既婚 1331 15.9 29.2 35.0 19.9 

働き方 専業主婦 564 16.1 29.4 35.8 18.6 

フルタイムワーク 696 16.7 27.6 35.3 20.4 

パート・アルバイト 420 13.6 29.5 35.2 21.7 

子ども いる 1080 15.8 27.9 36.8 19.5 

いない 732 15.8 29.8 33.6 20.8 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 27.4 33.2 28.3 11.1 

週に３～４回 360 17.5 36.4 30.8 15.3 

週に１～２回 757 12.9 26.7 39.5 20.9 

月に１～２回 141 6.4 17.0 42.6 34.0 

掃除機かけはあまりし
ない 153 7.8 19.0 37.9 35.3 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 17.2 25.2 31.9 25.8 

持っていない 1649 15.7 29.0 35.8 19.5 



14 Q8_2. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【家のなかはいつも清潔であるように心がけている】 

あてまはる 

23.4% 

ややあてはまる 

48.6% 

あまりあてはま

らない 

22.4% 

あてはまらない 

5.6% 

掃除意識 家の中はいつも清潔であるように心がけている 
      

Q8_2. 掃除意識 家のなかはいつも清潔である
ように心がけている 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 23.4 48.6 22.4 5.6 

年齢 20代 145 24.1 44.1 24.8 6.9 

30代 572 26.7 44.1 23.3 5.9 

40代 547 23.4 50.1 20.8 5.7 

50代 357 19.0 50.7 24.9 5.3 

60代以上 189 21.2 58.2 17.5 3.2 

未既婚 独身 481 20.2 47.2 25.8 6.9 

既婚 1331 24.6 49.1 21.2 5.1 

働き方 専業主婦 564 28.4 46.3 20.9 4.4 

フルタイムワーク 696 21.4 47.6 25.0 6.0 

パート・アルバイト 420 20.2 53.6 20.5 5.7 

子ども いる 1080 25.4 48.3 21.4 4.9 

いない 732 20.5 49.0 23.9 6.6 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 41.8 46.2 10.1 1.9 

週に３～４回 360 26.9 54.4 17.2 1.4 

週に１～２回 757 18.6 50.1 26.7 4.6 

月に１～２回 141 6.4 46.8 34.8 12.1 

掃除機かけはあまりし
ない 153 11.1 34.0 32.7 22.2 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 26.4 44.8 22.7 6.1 

持っていない 1649 23.1 49.0 22.4 5.5 



15 Q8_3. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【掃除の仕方にはこだわりがある】 

あてまはる 

12.4% 

ややあてはまる 

29.6% 
あまりあてはま

らない 

43.5% 

あてはまらない 

14.5% 

掃除意識 掃除の仕方にはこだわりがある 
      

Q8_3. 掃除意識 掃除の仕方にはこだわりがあ
る 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 12.4 29.6 43.5 14.5 

年齢 20代 145 14.5 25.5 41.4 18.6 

30代 572 12.9 24.5 46.2 16.4 

40代 547 11.0 30.9 42.6 15.5 

50代 357 13.7 33.3 42.3 10.6 

60代以上 189 10.6 38.1 41.8 9.5 

未既婚 独身 481 9.8 28.7 44.5 17.0 

既婚 1331 13.3 30.0 43.1 13.6 

働き方 専業主婦 564 16.5 28.7 42.9 11.9 

フルタイムワーク 696 10.9 28.6 43.1 17.4 

パート・アルバイト 420 10.2 30.2 45.5 14.0 

子ども いる 1080 13.6 29.6 42.9 13.9 

いない 732 10.5 29.6 44.4 15.4 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 22.8 26.9 39.9 10.3 

週に３～４回 360 15.0 32.2 43.6 9.2 

週に１～２回 757 8.7 32.4 44.5 14.4 

月に１～２回 141 5.7 24.1 49.6 20.6 

掃除機かけはあまりし
ない 153 5.9 23.5 38.6 32.0 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 11.0 28.8 42.9 17.2 

持っていない 1649 12.5 29.7 43.5 14.3 



16 Q8_4. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【掃除が面倒だと思うことがある】 

あてまはる 

51.5% 

ややあてはまる 

35.7% 

あまりあてはま

らない 

10.7% 

あてはまらない 

2.2% 

掃除意識 掃除が面倒だと思うことがある       Q8_4. 掃除意識 掃除が面倒だと思うことがある 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 51.5 35.7 10.7 2.2 

年齢 20代 145 60.7 26.9 10.3 2.1 

30代 572 56.3 32.2 9.6 1.9 

40代 547 53.0 36.0 9.0 2.0 

50代 357 49.3 37.5 11.5 1.7 

60代以上 189 29.1 49.2 17.5 4.2 

未既婚 独身 481 53.0 33.7 11.6 1.7 

既婚 1331 50.9 36.4 10.3 2.3 

働き方 専業主婦 564 50.2 36.3 10.5 3.0 

フルタイムワーク 696 55.6 32.8 9.9 1.7 

パート・アルバイト 420 47.6 39.5 11.4 1.4 

子ども いる 1080 50.1 37.2 10.3 2.4 

いない 732 53.6 33.5 11.2 1.8 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 40.5 42.4 12.8 4.3 

週に３～４回 360 43.1 40.8 14.2 1.9 

週に１～２回 757 55.2 33.8 9.1 1.8 

月に１～２回 141 66.0 29.1 4.3 0.7 

掃除機かけはあまり
しない 153 64.7 22.9 11.8 0.7 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 52.8 33.7 9.8 3.7 

持っていない 1649 51.4 35.9 10.7 2.0 



17 Q8_5. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【掃除にかける時間がもったいないと思う】 

あてまはる 

16.2% 

ややあてはまる 

32.3% 

あまりあてはま

らない 

38.7% 

あてはまらない 

12.7% 

掃除意識 掃除にかける時間がもったいないと思う 
      

Q8_5. 掃除意識 掃除にかける時間がもったい
ないと思う 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 16.2 32.3 38.7 12.7 

年齢 20代 145 24.8 27.6 33.1 14.5 

30代 572 18.7 32.9 33.6 14.9 

40代 547 15.9 35.1 36.7 12.2 

50代 357 14.3 30.5 45.4 9.8 

60代以上 189 6.9 29.6 51.9 11.6 

未既婚 独身 481 17.7 35.3 34.7 12.3 

既婚 1331 15.7 31.3 40.2 12.8 

働き方 専業主婦 564 14.7 27.8 43.1 14.4 

フルタイムワーク 696 18.8 34.8 34.2 12.2 

パート・アルバイト 420 13.6 33.6 43.1 9.8 

子ども いる 1080 16.1 31.9 40.3 11.8 

いない 732 16.4 33.1 36.5 14.1 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 15.8 28.0 38.9 17.4 

週に３～４回 360 13.1 28.9 46.1 11.9 

週に１～２回 757 14.7 35.3 38.6 11.5 

月に１～２回 141 22.7 35.5 31.2 10.6 

掃除機かけはあまりし
ない 153 24.8 36.6 29.4 9.2 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 24.5 33.1 27.6 14.7 

持っていない 1649 15.4 32.3 39.8 12.5 



18 Q8_6. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【楽にきれいになる掃除法・商品は気にかけている】 

あてまはる 

20.9% 

ややあてはまる 

44.6% 

あまりあてはま

らない 

28.4% 

あてはまらない 

6.1% 

掃除意識 楽にきれいになる掃除法・商品は気にかけてい

る 

      

Q8_6. 掃除意識 楽にきれいになる掃除法・商
品は気にかけている 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 20.9 44.6 28.4 6.1 

年齢 20代 145 30.3 32.4 30.3 6.9 

30代 572 26.9 37.6 28.8 6.6 

40代 547 16.6 49.2 28.2 6.0 

50代 357 19.3 48.2 27.2 5.3 

60代以上 189 11.1 56.1 27.5 5.3 

未既婚 独身 481 20.6 39.5 32.8 7.1 

既婚 1331 21.0 46.5 26.7 5.7 

働き方 専業主婦 564 19.9 47.9 26.4 5.9 

フルタイムワーク 696 22.8 43.4 27.7 6.0 

パート・アルバイト 420 20.7 42.4 30.7 6.2 

子ども いる 1080 21.9 46.4 26.6 5.2 

いない 732 19.5 42.1 31.0 7.4 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 25.3 44.0 26.4 4.3 

週に３～４回 360 20.8 49.2 25.8 4.2 

週に１～２回 757 19.3 45.2 29.7 5.8 

月に１～２回 141 18.4 42.6 31.2 7.8 

掃除機かけはあまりし
ない 153 21.6 35.9 28.1 14.4 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 30.1 50.3 12.9 6.7 

持っていない 1649 20.0 44.1 29.9 6.0 



19 Q8_7. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【新商品の掃除グッズは購入してみる】 

あてまはる 

6.3% 

ややあてはまる 

22.1% 

あまりあてはま

らない 

48.1% 

あてはまらない 

23.5% 

掃除意識 新商品の掃除グッズは購入してみる       
Q8_7. 掃除意識 新商品の掃除グッズは購入し
てみる 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 6.3 22.1 48.1 23.5 

年齢 20代 145 6.9 19.3 46.2 27.6 

30代 572 8.7 19.8 43.4 28.1 

40代 547 5.1 21.4 51.4 22.1 

50代 357 5.3 25.2 50.7 18.8 

60代以上 189 4.2 28.0 49.7 18.0 

未既婚 独身 481 6.4 18.7 49.1 25.8 

既婚 1331 6.3 23.4 47.7 22.6 

働き方 専業主婦 564 4.6 22.0 50.5 22.9 

フルタイムワーク 696 7.5 21.3 46.3 25.0 

パート・アルバイト 420 7.4 25.2 47.1 20.2 

子ども いる 1080 6.9 23.8 47.3 21.9 

いない 732 5.5 19.7 49.2 25.7 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 10.1 26.4 41.3 22.3 

週に３～４回 360 9.2 24.2 48.9 17.8 

週に１～２回 757 4.9 20.9 52.6 21.7 

月に１～２回 141 3.5 17.7 48.9 29.8 

掃除機かけはあまりし
ない 153 1.3 20.9 38.6 39.2 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 15.3 22.7 41.7 20.2 

持っていない 1649 5.5 22.1 48.7 23.8 



20 Q8_8. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【掃除グッズは掃除時間が短縮できるか意識している】 

あてまはる 

15.0% 

ややあてはまる 

41.3% 

あまりあてはま

らない 

33.4% 

あてはま

らない 

10.3% 

掃除意識 掃除グッズは掃除時間が短縮できるか意識して

いる 
      

Q8_8. 掃除意識 掃除グッズは掃除時間が短縮
できるか意識している 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 15.0 41.3 33.4 10.3 

年齢 20代 145 25.5 35.9 25.5 13.1 

30代 572 18.4 39.5 30.6 11.5 

40代 547 12.8 43.0 35.1 9.1 

50代 357 11.8 41.7 37.8 8.7 

60代以上 189 9.0 46.0 34.4 10.6 

未既婚 独身 481 15.2 39.5 34.3 11.0 

既婚 1331 14.9 42.0 33.1 10.1 

働き方 専業主婦 564 12.9 41.3 33.7 12.1 

フルタイムワーク 696 16.2 44.4 30.2 9.2 

パート・アルバイト 420 15.5 38.6 36.4 9.5 

子ども いる 1080 14.9 41.7 33.3 10.1 

いない 732 15.0 40.8 33.5 10.7 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 16.8 39.7 33.7 9.8 

週に３～４回 360 15.8 40.6 34.2 9.4 

週に１～２回 757 14.3 42.3 34.7 8.7 

月に１～２回 141 14.9 45.4 29.8 9.9 

掃除機かけはあまりし
ない 153 13.1 38.6 27.5 20.9 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 29.4 45.4 19.0 6.1 

持っていない 1649 13.5 40.9 34.8 10.7 



21 Q8_9. あなたの掃除に対する意識について教えてください。【時短（時間短縮）できる掃除グッズは多少高価でも手に入れたい】 

あてまはる 

8.5% 

ややあてはまる 

30.3% 

あまりあてはま

らない 

41.8% 

あてはまらない 

19.4% 

掃除意識 時短できる掃除グッズは多少高価でも手に入れ

たい 
      

Q8_9. 掃除意識 時短（時間短縮）できる掃除
グッズは多少高価でも手に入れたい 

  合計 あてまは
る 

ややあて
はまる 

あまりあ
てはまら
ない 

あてはま
らない 

  全体 1812 8.5 30.3 41.8 19.4 

年齢 20代 145 15.9 26.2 37.2 20.7 

30代 572 11.4 30.4 37.2 21.0 

40代 547 6.9 30.7 44.2 18.1 

50代 357 5.3 29.1 45.4 20.2 

60代以上 189 4.8 34.4 45.0 15.9 

未既婚 独身 481 7.3 29.3 44.7 18.7 

既婚 1331 8.9 30.7 40.7 19.7 

働き方 専業主婦 564 6.6 30.1 42.2 21.1 

フルタイムワーク 696 11.2 31.9 40.8 16.1 

パート・アルバイト 420 7.1 26.7 43.6 22.6 

子ども いる 1080 8.8 30.6 41.1 19.5 

いない 732 8.1 29.9 42.8 19.3 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 9.2 29.9 40.5 20.4 

週に３～４回 360 10.0 33.1 37.2 19.7 

週に１～２回 757 7.8 30.3 45.0 16.9 

月に１～２回 141 7.8 32.6 43.3 16.3 

掃除機かけはあまりし
ない 153 7.8 24.2 37.3 30.7 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 25.8 37.4 27.0 9.8 

持っていない 1649 6.8 29.6 43.2 20.4 



22 Q9. ご自宅にある掃除機のタイプを全てお選びください。 
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23 Q9. ご自宅にある掃除機のタイプを全てお選びください。 

      Q9. 自宅にある掃除機のタイプ 

  合計 キ
ャ
ニ
ス
タ
ー
タ
イ
プ

（
ホ
ー
ス
を
引
っ
張
っ

て
移
動
さ
せ
る
形
式
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タ
イ
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コ
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そ
の
他
の
タ
イ
プ
・
タ

イ
プ
が
わ
か
ら
な
い 

掃
除
機
は
持
っ
て
い
な

い 

  全体 1812 72.9 25.1 19.5 17.7 12.1 8.3 4.6 1.2 0.3 2.0 

年齢 20代 145 60.0 31.0 24.1 19.3 13.1 6.2 4.8 2.1 0.7 4.1 

30代 572 61.5 26.7 23.1 18.9 15.2 10.0 3.0 1.2 0.5 2.6 

40代 547 76.1 21.6 17.4 15.2 9.9 7.3 4.0 1.3 0.4 2.7 

50代 357 84.6 25.2 17.6 17.4 9.5 7.3 7.3 0.6 0.0 0.3 

60代以上 189 86.2 25.4 14.8 21.2 13.8 9.5 5.8 1.6 0.0 0.0 

未既婚 独身 481 66.3 26.0 15.4 16.6 9.4 6.2 5.0 1.5 0.8 4.8 

既婚 1331 75.3 24.8 21.0 18.1 13.1 9.0 4.4 1.1 0.2 1.1 

働き方 専業主婦 564 77.8 22.9 20.9 16.5 11.3 6.6 4.3 0.5 0.4 0.9 

フルタイムワーク 696 64.9 27.4 19.7 19.3 11.5 10.6 4.6 2.0 0.1 3.4 

パート・アルバイト 420 78.6 20.5 18.1 15.7 12.4 6.0 4.3 0.7 0.2 1.7 

子ども いる 1080 76.1 24.5 21.5 18.0 13.4 8.7 4.7 1.2 0.1 0.7 

いない 732 68.2 26.0 16.5 17.3 10.2 7.7 4.4 1.2 0.7 4.0 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 72.0 26.6 25.0 17.7 15.5 8.7 5.4 1.1 0.3 0.5 

週に３～４回 360 75.3 29.4 19.4 19.4 13.1 8.1 4.4 0.6 0.6 0.0 

週に１～２回 757 76.0 22.2 19.2 17.2 10.8 8.5 4.5 1.5 0.1 0.1 

月に１～２回 141 75.2 27.0 13.5 17.0 12.1 6.4 2.8 2.1 0.7 0.0 

掃除機かけはあまりしな
い 153 57.5 24.8 15.0 17.6 10.5 7.8 5.2 1.3 0.7 14.4 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 61.3 29.4 29.4 21.5 20.2 92.0 10.4 13.5 0.0 0.0 

持っていない 1649 74.0 24.7 18.5 17.3 11.3 0.0 4.0 0.0 0.4 2.2 



24 
Q10～13は、掃除機をお持ちの方にお尋ねします。お持ちではない方はQ14にお進みください。 

Q10. あなたがお持ちの掃除機のメーカーを教えてください。（複数回答可） 
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25 
Q10～13は、掃除機をお持ちの方にお尋ねします。お持ちではない方はQ14にお進みください。 

Q10. あなたがお持ちの掃除機のメーカーを教えてください。（複数回答可） 

      Q10. あなたがお持ちの掃除機のメーカー 

  合計 パ
ナ
ソ
ニ
ッ
ク 

日
立 

ダ
イ
ソ
ン 

東
芝 

シ
ャ
ー
プ 

三
菱
電
機 

マ
キ
タ 

ア
イ
ロ
ボ
ッ
ト 

サ
ン
ヨ
ー 

ツ
イ
ン
バ
ー
ド 

ア
イ
リ
ス
オ
ー
ヤ
マ 

ケ
ル
ヒ
ャ
ー 

ヤ
マ
ゼ
ン 

ド
ウ
シ
シ
ャ 

テ
ィ
フ
ァ
ー
ル 

ブ
ラ
ッ
ク
＆
デ
ッ

カ
ー 

そ
の
他 

覚
え
て
い
な
い 

  全体 1760 26.0 20.5 17.8 16.6 7.7 7.4 5.7 4.8 3.5 3.5 2.6 1.3 1.0 0.5 0.4 0.2 4.4 7.7 

年齢 20代 138 29.0 15.2 18.8 12.3 3.6 5.8 5.1 2.9 2.2 2.9 2.9 1.4 2.2 0.7 0.7 0.7 2.2 18.8 

30代 552 23.2 18.3 21.6 15.6 8.0 5.1 6.7 5.4 2.5 2.9 3.3 0.9 1.4 0.2 0.4 0.4 5.6 7.6 

40代 527 24.3 20.9 17.3 17.1 6.5 8.0 5.3 4.9 4.0 3.4 2.3 1.7 0.8 0.8 0.2 0.0 4.0 7.4 

50代 353 26.1 22.7 17.0 18.1 9.6 9.9 4.8 5.1 3.1 4.0 2.5 0.8 0.8 0.3 0.3 0.0 4.8 4.8 

60代以上 188 36.7 25.5 9.6 18.6 10.1 9.6 5.9 3.2 6.4 4.8 1.1 1.6 0.0 1.1 1.1 0.5 2.7 4.8 

未既婚 独身 450 24.4 15.8 12.7 16.7 5.3 6.4 5.8 3.6 3.6 4.0 3.8 1.3 0.9 0.7 0.4 0.2 4.0 14.2 

既婚 1310 26.5 22.1 19.6 16.6 8.5 7.8 5.6 5.2 3.4 3.3 2.1 1.2 1.1 0.5 0.4 0.2 4.5 5.4 

働き方 専業主婦 554 30.7 18.2 18.4 15.3 9.6 9.0 6.3 3.2 3.6 3.8 2.2 1.1 0.9 0.4 0.2 0.2 4.2 3.4 

フルタイムワー
ク 668 23.2 21.3 16.9 16.2 6.0 6.7 5.7 6.3 2.5 3.7 2.8 1.9 1.0 0.4 0.3 0.3 5.1 11.2 

パート・アルバ
イト 411 23.8 23.8 20.9 17.8 7.3 7.5 4.1 3.9 4.4 2.4 2.9 0.5 1.0 1.0 1.0 0.2 2.9 6.3 

子ども いる 1066 28.0 22.3 19.2 16.9 9.1 7.1 5.5 5.3 3.4 3.3 2.5 1.5 1.2 0.6 0.5 0.3 4.1 4.4 

いない 694 22.9 17.6 15.7 16.1 5.6 7.9 5.9 4.0 3.6 3.7 2.6 0.9 0.7 0.4 0.3 0.1 4.8 12.7 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 363 31.7 23.7 22.0 15.4 6.1 8.3 5.8 5.8 1.7 1.7 3.0 1.7 0.3 0.8 0.6 0.3 3.3 3.3 

週に３～４回 357 26.3 21.8 18.5 17.4 11.2 7.8 8.7 5.0 2.8 5.3 2.0 1.4 1.7 0.8 0.6 0.3 3.6 4.2 

週に１～２回 755 24.4 19.2 17.2 16.3 8.1 7.5 5.3 4.1 4.4 3.2 2.4 1.2 1.2 0.3 0.3 0.1 4.6 8.6 

月に１～２回 139 22.3 18.7 9.4 18.7 5.0 5.8 3.6 4.3 4.3 5.0 5.0 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0 3.6 12.9 

掃除機かけはあ
まりしない 125 20.8 16.8 16.8 18.4 3.2 5.6 1.6 4.8 4.8 2.4 1.6 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 8.0 19.2 

ロボット
掃除機所
有 

持っている 162 30.2 21.0 32.1 17.9 7.4 5.6 6.2 50.6 2.5 5.6 2.5 0.6 1.9 0.0 0.0 0.0 9.3 3.7 

持っていない 1598 25.5 20.4 16.4 16.5 7.8 7.6 5.6 0.1 3.6 3.3 2.6 1.3 0.9 0.6 0.4 0.3 3.9 8.1 



26 
【ロボット掃除機 以外】の掃除機についてお尋ねします。 

Q11. 現在持っている掃除機を購入する際に【価格以外で】決め手になったものはどんなことですか？（複数回答可） 
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27 
【ロボット掃除機 以外】の掃除機についてお尋ねします。 

Q11. 現在持っている掃除機を購入する際に【価格以外で】決め手になったものはどんなことですか？（複数回答可） 

      Q11.購入時に価格以外で決め手になったもの 

  合計 信
頼
で
き
る
メ
ー
カ
ー 

吸
引
力 

使
い
や
す
さ 

集
塵
方
式
（
サ
イ
ク
ロ

ン
） 

重
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イ
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コ
ー
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イ
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コ
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の
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覚
え
て
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  全体 1723 44.2 39.1 33.8 27.0 23.2 20.5 20.1 14.7 14.6 13.0 10.8 9.7 7.8 6.6 6.6 6.1 4.9 5.7 6.0 

年齢 20代 137 42.3 35.0 32.8 19.0 24.8 22.6 18.2 19.7 7.3 21.2 8.8 13.9 7.3 6.6 7.3 2.2 5.8 4.4 9.5 

30代 540 40.9 39.3 33.3 28.1 22.0 19.3 19.3 16.9 12.2 14.8 13.3 8.3 6.7 7.4 7.8 6.7 6.9 7.8 5.7 

40代 513 45.2 36.8 31.4 28.7 23.4 20.7 18.3 13.8 15.4 11.5 9.4 9.2 7.6 7.6 6.8 6.4 5.3 4.5 6.0 

50代 346 45.7 42.5 35.8 27.2 24.6 20.8 23.1 10.7 17.9 11.6 11.3 9.5 8.4 4.9 5.2 6.1 2.3 6.1 5.2 

60代以上 186 50.0 41.4 38.7 25.3 22.0 21.5 23.1 15.1 18.3 8.6 8.1 12.4 11.3 4.8 4.8 6.5 2.2 3.8 5.4 

未既婚 独身 439 39.4 32.3 32.1 17.8 21.6 22.3 19.8 18.0 12.3 9.1 8.4 10.5 7.7 3.2 5.5 5.5 2.7 7.1 7.7 

既婚 1284 45.9 41.4 34.3 30.2 23.7 19.9 20.2 13.6 15.3 14.3 11.6 9.4 7.9 7.8 7.0 6.3 5.6 5.3 5.5 

働き方 専業主婦 546 48.0 40.8 35.2 30.6 24.4 20.3 20.1 14.1 16.1 15.0 9.3 10.1 7.5 9.0 7.1 7.0 6.2 5.7 5.7 

フルタイム
ワーク 649 42.2 34.8 32.8 23.4 21.6 21.7 20.5 16.6 11.4 12.5 11.2 8.6 7.4 5.5 5.7 5.1 4.8 6.0 6.5 

パート・アル
バイト 403 44.2 42.9 35.5 29.8 24.1 19.1 19.4 13.4 17.4 9.9 11.9 9.4 9.2 5.2 7.2 6.2 4.0 5.0 5.5 

子ども いる 1047 46.4 43.3 34.0 29.8 24.2 19.3 19.8 12.9 16.8 13.6 11.0 10.1 9.4 7.4 7.0 7.0 4.7 4.8 5.1 

いない 676 40.8 32.5 33.4 22.8 21.6 22.3 20.6 17.6 11.1 12.1 10.5 9.0 5.5 5.5 6.1 4.7 5.2 7.2 7.5 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 355 49.6 46.8 40.0 31.5 26.5 23.1 23.4 16.6 15.8 19.2 10.4 13.8 11.5 8.5 8.2 5.1 5.9 4.2 1.7 

週に３～４回 354 48.6 41.2 37.3 28.2 22.9 20.1 21.5 14.4 17.5 13.3 11.6 11.6 9.3 7.6 5.9 8.5 5.4 4.0 5.4 

週に１～２回 738 42.7 37.5 32.8 26.7 23.7 19.8 18.4 14.8 14.0 11.5 10.6 7.5 6.2 6.1 6.5 4.7 4.3 5.3 6.8 

月に１～２回 136 33.8 27.9 25.7 22.8 16.9 20.6 16.2 12.5 12.5 8.8 8.1 7.4 5.9 2.9 5.1 11.0 4.4 10.3 11.0 

掃除機かけは
あまりしない 119 36.1 28.6 21.8 18.5 17.6 18.5 19.3 11.8 5.9 6.7 11.8 8.4 4.2 5.0 5.0 2.5 4.2 10.1 11.8 

ロボット
掃除機所
有 

持っている 158 46.8 40.5 32.9 29.7 16.5 13.9 17.1 11.4 12.0 19.6 13.3 11.4 2.5 8.2 6.3 5.1 8.2 7.0 2.5 

持っていない 1565 44.0 38.9 33.9 26.8 23.8 21.2 20.4 15.1 14.8 12.3 10.5 9.5 8.4 6.5 6.6 6.2 4.5 5.6 6.4 



28 Q12. 掃除機を購入した際に、あなたの意見は何割くらい反映されたと思いますか？ 

10割 
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4.9% 0割 

8.2% 

掃除機購入時の意見反映率       Q12. 掃除機購入時 意見反映率 

  合計 10割 7割 5割 3割 0割 平均 

  全体 1731 49.1 25.4 12.5 4.9 8.2 7.46 

年齢 20代 138 33.3 29.0 15.9 6.5 15.2 6.4 

30代 543 43.3 22.3 16.9 6.1 11.4 6.9 

40代 518 48.3 29.0 11.4 4.6 6.8 7.6 

50代 350 56.9 23.4 9.7 4.6 5.4 7.9 

60代以上 181 66.3 25.4 5.0 1.1 2.2 8.7 

未既婚 独身 437 46.0 19.7 13.0 6.9 14.4 6.8 

既婚 1294 50.2 27.3 12.3 4.2 6.1 7.7 

働き方 専業主婦 549 52.6 25.5 10.9 4.4 6.6 7.7 

フルタイムワーク 654 43.9 27.2 13.9 5.2 9.8 7.1 

パート・アルバイ
ト 406 52.5 23.9 12.1 5.2 6.4 7.7 

子ども いる 1050 52.7 26.8 11.2 3.9 5.4 7.8 

いない 681 43.6 23.2 14.4 6.3 12.5 6.9 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 355 53.0 27.6 11.8 4.2 3.4 7.9 

週に３～４回 359 56.3 25.6 9.2 3.9 5.0 8.0 

週に１～２回 744 45.2 26.3 15.2 5.1 8.2 7.3 

月に１～２回 136 46.3 23.5 10.3 6.6 13.2 7.0 

掃除機かけはあま
りしない 117 43.6 17.1 7.7 6.8 24.8 6.1 

ロボット掃
除機所有 

持っている 160 51.9 24.4 11.9 5.0 6.9 7.6 

持っていない 1571 48.8 25.5 12.5 4.8 8.3 7.4 



29 Q13. 掃除機を購入する際にどんなものを参考にしましたか？（複数回答可） 
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30 Q13. 掃除機を購入する際にどんなものを参考にしましたか？（複数回答可） 

      Q13. 掃除機購入時 参考にしたもの 

  合計 店頭で見
て 

店員の勧
め 

価格.com 家族や友
人知人の
クチコミ 

商品の公
式Webサ
イト
（メー
カーの
HP） 

価格.com
以外のク
チコミサ
イト 

パンフ
レット 

テレビCM 新聞や雑
誌の記
事・広告 

テレビ番
組 

その他 

  全体 1736 69.9 23.1 19.9 13.5 13.5 10.1 9.6 5.6 4.4 3.2 4.1 

年齢 20代 137 62.8 26.3 21.2 17.5 9.5 11.7 5.8 8.0 2.2 3.6 5.1 

30代 544 64.2 23.0 21.9 17.1 11.6 14.0 7.9 5.1 3.3 3.3 5.5 

40代 519 74.0 24.1 20.0 12.9 13.7 8.9 7.1 3.5 3.1 1.9 2.3 

50代 350 75.7 20.9 20.6 8.6 18.6 8.0 13.7 7.4 7.1 3.7 4.6 

60代以上 185 69.7 22.7 11.4 11.4 11.9 4.9 16.2 7.6 7.6 5.4 3.8 

未既婚 独身 438 64.4 23.5 17.1 13.0 12.6 8.7 9.1 4.1 3.7 2.5 5.3 

既婚 1298 71.7 23.0 20.8 13.7 13.9 10.6 9.7 6.1 4.6 3.5 3.8 

働き方 専業主婦 550 71.6 23.3 20.5 14.9 14.0 8.9 12.2 6.4 5.1 3.6 4.0 

フルタイムワーク 651 65.7 23.3 21.7 15.1 13.5 12.3 7.5 5.4 4.6 2.6 3.7 

パート・アルバイト 410 74.4 23.7 17.8 10.0 12.4 8.3 8.3 5.1 2.9 3.7 4.1 

子ども いる 1055 72.0 23.6 20.8 13.6 11.9 10.0 9.1 5.6 4.5 3.2 3.6 

いない 681 66.5 22.3 18.5 13.4 16.0 10.3 10.3 5.6 4.1 3.2 5.0 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 357 72.0 26.9 23.0 15.1 16.5 10.1 11.5 4.5 3.4 4.5 3.9 

週に３～４回 359 71.3 24.0 22.8 15.0 13.9 13.4 9.2 6.1 4.5 3.9 3.3 

週に１～２回 749 68.4 21.5 19.4 13.8 12.7 8.8 8.5 5.6 5.3 2.1 3.6 

月に１～２回 135 69.6 19.3 14.8 9.6 11.9 11.1 8.9 2.2 3.0 3.7 5.9 

掃除機かけはあまりし
ない 116 70.7 22.4 10.3 8.6 9.5 6.9 10.3 9.5 3.4 3.4 6.0 

ロボット掃除機
所有 

持っている 161 64.6 28.0 29.2 21.1 19.3 13.7 13.7 8.7 5.6 3.7 2.5 

持っていない 1575 70.4 22.6 18.9 12.8 13.0 9.7 9.1 5.3 4.3 3.2 4.3 



31 
皆様にお尋ねします。 

Q14. 次回掃除機を購入するとしたら【価格以外で】どんなことを重視すると思いますか？（複数回答可） 
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32 
皆様にお尋ねします。 

Q14. 次回掃除機を購入するとしたら【価格以外で】どんなことを重視すると思いますか？（複数回答可） 

      Q14. 次回購入時に重視すること 
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  全体 1812 61.8 55.3 47.5 42.0 34.5 33.6 30.2 29.4 25.6 24.4 14.8 14.7 10.3 9.2 5.4 5.4 4.6 1.7 0.5 1.7 

年齢 20代 145 61.4 51.7 51.7 36.6 35.2 36.6 37.9 35.9 26.9 22.1 19.3 14.5 5.5 13.1 6.9 6.9 4.1 1.4 0.0 1.4 

30代 572 62.2 52.8 45.1 40.4 34.8 37.9 30.8 27.8 28.5 26.0 18.0 17.7 8.7 10.8 5.2 7.5 4.2 2.1 0.2 0.7 

40代 547 60.1 55.0 47.5 41.1 32.2 30.3 30.0 27.2 22.7 22.1 13.7 11.0 12.8 9.7 3.8 3.8 3.7 1.8 0.5 2.7 

50代 357 65.0 59.4 48.2 47.1 37.3 28.6 30.5 32.2 26.9 23.2 12.3 15.7 12.0 7.0 5.3 4.8 5.9 2.0 0.8 1.4 

60代以上 189 59.3 58.7 49.2 43.9 35.4 37.6 22.2 29.6 21.7 30.7 8.5 14.8 7.9 4.2 9.0 3.2 6.3 0.0 1.1 2.1 

未既婚 独身 481 57.6 57.6 48.9 41.0 36.6 34.9 35.3 32.4 22.5 18.9 17.5 13.7 11.2 8.3 6.0 5.6 4.8 2.1 0.6 1.5 

既婚 1331 63.3 54.5 47.0 42.4 33.8 33.1 28.4 28.2 26.7 26.4 13.8 15.0 9.9 9.5 5.1 5.3 4.5 1.6 0.5 1.7 

働き方 専業主婦 564 62.8 57.1 49.8 48.6 37.6 35.3 29.8 29.8 30.1 26.2 13.3 16.5 11.3 8.9 6.2 5.1 5.3 1.6 0.2 1.2 

フルタイム
ワーク 696 58.5 53.9 47.6 36.9 31.6 34.1 31.0 30.0 23.7 19.8 15.9 12.6 8.8 9.5 5.3 6.0 3.9 1.6 0.6 1.9 

パート・アル
バイト 420 66.0 55.0 46.7 41.9 34.5 30.2 28.1 27.1 21.9 28.6 13.1 15.7 10.5 9.3 3.6 5.0 3.3 1.4 0.7 1.2 

子ども いる 1080 63.2 54.1 46.7 41.8 33.9 31.1 26.9 28.1 26.1 27.4 12.8 16.0 11.3 9.1 5.0 5.9 5.3 1.5 0.6 1.7 

いない 732 59.6 57.1 48.6 42.3 35.5 37.3 35.1 31.3 24.9 20.1 17.8 12.7 8.7 9.4 5.9 4.5 3.6 2.0 0.4 1.6 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 368 63.0 53.5 52.2 36.4 34.8 29.6 27.7 28.5 27.7 24.2 14.1 16.3 12.0 9.2 7.1 6.5 5.4 1.4 0.0 0.3 

週に３～４回 360 63.3 58.3 52.8 44.4 33.9 34.4 28.9 26.7 24.7 28.1 16.7 17.2 11.7 9.7 6.7 6.1 3.9 1.1 0.3 0.6 

週に１～２回 757 63.7 53.9 46.0 42.7 32.2 33.0 28.9 30.6 24.4 24.8 13.6 12.3 10.0 8.5 4.5 4.2 4.8 1.5 0.8 1.3 

月に１～２回 141 63.8 59.6 44.0 43.3 41.1 36.2 39.0 29.8 35.5 23.4 10.6 19.9 9.9 12.8 3.5 7.8 6.4 3.5 0.0 2.1 

掃除機かけは
あまりしない 153 43.1 53.6 34.6 41.2 37.3 38.6 35.9 30.1 19.0 15.0 17.6 11.8 4.6 7.8 3.9 2.6 1.3 3.3 1.3 8.5 

ロボット
掃除機所
有 

持っている 163 57.1 54.0 52.1 35.6 30.1 31.9 19.0 22.7 23.9 25.8 16.0 10.4 8.6 14.1 6.1 3.7 4.3 1.8 0.0 1.8 

持っていない 1649 62.2 55.4 47.0 42.6 35.0 33.8 31.4 30.0 25.8 24.3 14.7 15.1 10.4 8.7 5.3 5.5 4.6 1.7 0.5 1.6 



33 Q15. 今後掃除機を購入するとしたら、予算はいくらくらいですか？  

掃除機の購入予

定はない・わか

らない 

24.9% 

～1万円未満 

11.3% 

～3万円未満 

37.6% 

～5万円未満 

22.1% 

～10万円未満 

3.9% 

10万円以上 

0.2% 

次回購入時の予算 

平均：26,782円 
※予定なし・わからないを除外して集計 

      Q15. 次回購入時 予算 

  合計 掃除機
の購入
予定は
ない・
わから
ない 

～1
万円
未満 

～3万
円未
満 

～5万
円未
満 

～10
万円
未満 

10万
円以
上 

平均 

  全体 1812 24.9 11.3 37.6 22.1 3.9 0.2 26,782 

年齢 20代 145 21.4 23.4 37.2 17.2 0.7 0.0 20,395 

30代 572 25.7 9.1 36.0 23.3 5.8 0.2 28,941 

40代 547 24.9 10.6 38.6 21.8 4.0 0.2 26,873 

50代 357 25.5 12.0 38.7 20.4 2.8 0.6 25,921 

60代以上 189 23.3 9.0 38.6 27.0 2.1 0.0 26,793 

未既婚 独身 481 33.1 16.2 35.1 13.5 1.7 0.4 22,422 

既婚 1331 21.9 9.5 38.5 25.2 4.7 0.2 28,133 

働き方 専業主婦 564 24.6 7.8 40.1 23.6 3.9 0.0 27,553 

フルタイムワー
ク 696 23.9 14.1 36.8 20.0 5.0 0.3 26,500 

パート・アルバ
イト 420 24.3 10.7 38.3 23.8 2.9 0.0 26,242 

子ども いる 1080 20.6 9.3 40.3 25.5 4.2 0.3 27,914 

いない 732 31.3 14.2 33.7 17.2 3.4 0.1 24,851 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 368 20.4 8.2 35.9 27.4 7.1 1.1 31,672 

週に３～４回 360 18.6 8.3 42.2 27.2 3.6 0.0 27,594 

週に１～２回 757 24.6 11.4 38.7 22.2 3.2 0.0 25,937 

月に１～２回 141 24.1 16.3 45.4 12.8 1.4 0.0 21,168 

掃除機かけはあ
まりしない 153 48.4 19.6 20.9 8.5 2.6 0.0 20,380 

ロボット掃
除機所有 

持っている 163 28.2 5.5 28.2 26.4 9.8 1.8 36,410 

持っていない 1649 24.6 11.8 38.6 21.7 3.3 0.1 25,876 



34 Q16. 次回掃除機を購入するとしたら、いつごろになると思いますか？ 

3ヶ月以内 

1.2% 

半年以内 

2.7% 

１年以内 

8.8% 

３年以内 

16.4% 

３年よりも先 

19.5% 

わからない 

48.3% 

掃除機は購入し

ない 

3.0% 

次回購入 時期 
      Q16. 次回購入 時期 

  合計 3

ヶ
月
以
内 

半
年
以
内 

１
年
以
内 

３
年
以
内 

３
年
よ
り
も
先 

わ
か
ら
な
い 

掃
除
機
は
購
入
し

な
い 

  全体 1812 1.2 2.7 8.8 16.4 19.5 48.3 3.0 

年齢 20代 145 2.1 5.5 7.6 25.5 17.9 37.9 3.4 

30代 572 1.2 2.8 10.1 18.2 23.4 40.9 3.3 

40代 547 1.6 2.9 9.7 14.1 20.3 48.6 2.7 

50代 357 0.6 1.4 6.2 13.7 15.7 59.9 2.5 

60代以上 189 0.0 2.1 8.5 16.4 14.3 56.1 2.6 

未既婚 独身 481 1.9 4.4 7.7 15.2 12.7 54.1 4.2 

既婚 1331 0.9 2.1 9.2 16.9 22.0 46.3 2.6 

働き方 専業主婦 564 0.4 2.3 6.0 16.1 21.3 51.8 2.1 

フルタイムワー
ク 696 2.3 3.2 11.8 18.4 18.4 43.4 2.6 

パート・アルバ
イト 420 0.5 2.9 8.8 14.8 19.8 49.5 3.8 

子ども いる 1080 0.8 2.7 8.7 17.2 20.5 47.5 2.6 

いない 732 1.6 2.7 9.0 15.3 18.2 49.6 3.6 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 368 1.4 3.5 10.9 18.5 21.7 42.1 1.9 

週に３～４回 360 0.6 1.9 9.2 19.7 21.1 46.7 0.8 

週に１～２回 757 0.8 2.5 8.7 17.0 20.9 47.4 2.6 

月に１～２回 141 3.5 3.5 8.5 12.8 15.6 54.6 1.4 

掃除機かけはあ
まりしない 153 2.0 3.3 5.2 6.5 9.8 60.8 12.4 

ロボット
掃除機所
有 

持っている 163 2.5 3.1 10.4 16.6 26.4 39.3 1.8 

持っていない 1649 1.0 2.7 8.7 16.4 18.9 49.2 3.1 



35 
ロボット掃除機以外の掃除機をお使いの方にお尋ねします。 

Q17. ロボット掃除機以外の掃除機について、使用時にストレスを感じることがあれば教えてください。（複数回答可） 

47.2  
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36 
ロボット掃除機以外の掃除機をお使いの方にお尋ねします。 

Q17. ロボット掃除機以外の掃除機について、使用時にストレスを感じることがあれば教えてください。（複数回答可） 

      Q17. 掃除機 使用時のストレス 

  合計 部
屋
ご
と
に
プ
ラ
グ

を
差
し
替
え
る
の
が

面
倒 

高
い
と
こ
ろ
の
掃
除

が
し
に
く
い 

コ
ー
ド
が
絡
ま
る
な

ど
し
て
邪
魔 

本
体
や
ヘ
ッ
ド
が
重

い ヘ
ッ
ド
の
小
回
り
が

効
か
な
い
、
狭
い
と

こ
ろ
・
低
い
と
こ
ろ

に
入
ら
な
い 

音
が
う
る
さ
い 

収
納
し
に
く
い 

本
体
が
倒
れ
る
な
ど
、

小
回
り
が
効
か
な
い 

コ
ー
ド
が
短
い 

吸
引
力
が
弱
い 

カ
ー
ペ
ッ
ト
や
マ
ッ

ト
な
ど
を
巻
き
込
ん

で
し
ま
う 

（
充
電
式
を
お
持
ち

の
方
）
バ
ッ
テ
リ
ー

の
持
ち
が
悪
い 

（
充
電
式
を
お
持
ち

の
方
）
充
電
に
時
間

が
か
か
る 

そ
の
他 

ス
ト
レ
ス
を
感
じ
る

こ
と
は
な
い 

  全体 1589 47.2 38.7 34.6 32.0 27.9 25.0 21.8 20.0 18.7 17.4 14.5 7.9 6.4 3.0 6.4 

年齢 20代 124 43.5 26.6 33.9 37.9 24.2 32.3 21.8 20.2 16.9 20.2 14.5 12.1 10.5 3.2 5.6 

30代 499 44.9 35.7 33.3 31.1 30.3 24.0 23.4 21.6 21.4 20.4 13.4 9.4 6.6 2.4 6.2 

40代 482 47.9 39.0 34.0 34.6 27.4 24.9 21.4 21.4 18.0 16.4 16.4 7.5 7.3 5.0 5.4 

50代 320 50.3 42.8 36.3 30.3 27.5 25.0 24.4 17.5 18.4 15.0 13.1 6.3 4.4 2.5 6.3 

60代以上 163 48.5 48.5 37.4 25.8 25.8 22.1 12.9 16.0 14.1 13.5 14.7 4.3 4.3 0.0 10.4 

未既婚 独身 402 40.8 36.3 35.8 33.1 26.4 27.4 23.6 20.4 17.9 18.4 13.7 6.7 8.7 2.5 7.2 

既婚 1187 49.4 39.5 34.1 31.7 28.4 24.2 21.1 19.9 19.0 17.0 14.7 8.3 5.6 3.2 6.1 

働き方 専業主婦 508 49.8 43.9 36.4 32.5 29.9 24.0 20.1 20.9 17.5 15.9 17.7 8.9 5.9 2.4 5.9 

フルタイムワーク 604 43.7 35.6 35.6 31.8 26.8 24.2 22.4 19.2 18.2 18.7 11.4 8.3 7.5 3.3 6.8 

パート・アルバイ
ト 368 48.9 35.9 31.5 33.2 25.8 26.9 22.3 20.1 21.5 16.0 14.9 5.4 4.6 3.5 5.7 

子ども いる 971 49.7 40.5 33.4 32.2 28.6 25.5 21.5 20.7 20.5 17.1 15.3 8.9 5.9 3.0 6.3 

いない 618 43.2 35.9 36.4 31.7 26.7 24.1 22.2 18.9 15.9 17.8 13.1 6.3 7.3 3.1 6.5 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 325 38.8 39.7 30.2 26.8 26.8 25.5 17.2 20.0 18.8 18.8 15.7 10.2 6.2 3.7 6.2 

週に３～４回 319 45.5 38.9 30.7 31.3 27.9 22.6 21.0 19.7 20.7 15.0 12.9 8.8 7.2 3.4 8.2 

週に１～２回 675 51.4 37.9 35.7 32.3 27.4 23.7 22.1 20.1 17.0 17.6 15.0 6.8 5.9 2.2 5.2 

月に１～２回 127 55.1 40.2 40.9 33.9 33.1 26.0 29.9 15.7 25.2 21.3 14.2 7.1 8.7 3.9 3.1 

掃除機かけはあま
りしない 120 45.0 34.2 42.5 40.0 25.8 34.2 23.3 20.0 16.7 15.8 11.7 6.7 5.8 3.3 10.8 

ロボット掃
除機所有 

持っている 154 46.1 32.5 28.6 29.9 22.7 29.2 22.7 13.6 17.5 27.3 15.6 8.4 7.1 3.9 5.2 

持っていない 1435 47.3 39.4 35.2 32.3 28.4 24.5 21.7 20.7 18.8 16.3 14.4 7.8 6.3 2.9 6.5 



37 
ロボット掃除機についてお尋ねします。Q18～21は、ロボット掃除機をお持ちの方にお尋ねします。持っていない方はQ22にお進みください。 

Q18. ロボット掃除機を購入した理由を教えてください。（複数回答可） 
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38 
ロボット掃除機についてお尋ねします。Q18～21は、ロボット掃除機をお持ちの方にお尋ねします。持っていない方はQ22にお進みください。 

Q18. ロボット掃除機を購入した理由を教えてください。（複数回答可） 

      Q18. ロボット掃除機を購入した理由 

  合計 掃
除
機
を
か
け
る
の

が
面
倒
だ
か
ら 

掃
除
の
頻
度
を
増
や

し
た
か
っ
た
か
ら 

忙
し
く
な
り
、
掃
除

の
時
間
が
取
れ
な
く

な
っ
た
か
ら 

プ
レ
ゼ
ン
ト
な
ど
に

リ
ク
エ
ス
ト
し
た 

引
越
し
を
機
に 

家
族
や
ペ
ッ
ト
な
ど

が
増
え
て
掃
除
の
必

要
が
増
え
た
か
ら 

体
調
な
ど
に
よ
り
掃

除
が
苦
痛
に
な
っ
た

か
ら 

ボ
ー
ナ
ス
な
ど
臨
時

収
入
を
使
っ
て 

そ
の
他 

  全体 158 50.6 29.1 22.8 15.8 14.6 8.2 5.1 4.4 11.4 

年齢 20代 10 90.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

30代 61 52.5 26.2 37.7 21.3 23.0 14.8 6.6 3.3 8.2 

40代 41 58.5 26.8 17.1 9.8 14.6 4.9 0.0 4.9 12.2 

50代 26 34.6 46.2 7.7 7.7 3.8 0.0 7.7 7.7 15.4 

60代以上 20 30.0 30.0 10.0 25.0 5.0 10.0 10.0 5.0 15.0 

未既婚 独身 33 57.6 30.3 21.2 18.2 6.1 6.1 6.1 0.0 6.1 

既婚 125 48.8 28.8 23.2 15.2 16.8 8.8 4.8 5.6 12.8 

働き方 専業主婦 39 41.0 33.3 20.5 23.1 17.9 12.8 12.8 2.6 17.9 

フルタイムワーク 78 59.0 28.2 20.5 15.4 16.7 6.4 1.3 3.8 11.5 

パート・アルバイト 28 50.0 28.6 32.1 7.1 10.7 7.1 0.0 7.1 7.1 

子ども いる 99 46.5 30.3 28.3 14.1 10.1 11.1 6.1 6.1 14.1 

いない 59 57.6 27.1 13.6 18.6 22.0 3.4 3.4 1.7 6.8 

掃除機かけ・頻度 ほぼ毎日 33 39.4 36.4 36.4 3.0 15.2 18.2 3.0 9.1 15.2 

週に３～４回 28 42.9 32.1 17.9 17.9 17.9 7.1 10.7 7.1 17.9 

週に１～２回 69 52.2 31.9 15.9 18.8 11.6 4.3 2.9 1.4 7.2 

月に１～２回 12 66.7 8.3 25.0 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 25.0 

掃除機かけはあまりしない 12 75.0 16.7 41.7 16.7 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0 

ロボット掃除機所
有 

持っている 158 50.6 29.1 22.8 15.8 14.6 8.2 5.1 4.4 11.4 

持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 



39 Q19. ロボット掃除機はどのくらいの頻度で使っていますか？ 

ほぼ毎日 

21.3% 

週に３～４回 

18.1% 

週に１～２回 

26.9% 

月に１～２回 

11.3% 

ロボット掃除機

はたまにしか使

わない 

20.0% 

その他 

2.5% 

ロボット掃除機 使用頻度       Q19. ロボット掃除機 使用頻度 

  合計 ほぼ毎
日 

週に３
～４回 

週に１
～２回 

月に１
～２回 

ロボッ
ト掃除
機はた
まにし
か使わ
ない 

その他 

  全体 160 21.3 18.1 26.9 11.3 20.0 2.5 

年齢 20代 10 0.0 10.0 50.0 10.0 30.0 0.0 

30代 62 21.0 19.4 24.2 14.5 16.1 4.8 

40代 42 28.6 14.3 26.2 7.1 23.8 0.0 

50代 26 23.1 23.1 26.9 15.4 11.5 0.0 

60代以上 20 15.0 20.0 25.0 5.0 30.0 5.0 

未既婚 独身 33 18.2 15.2 21.2 18.2 27.3 0.0 

既婚 127 22.0 18.9 28.3 9.4 18.1 3.1 

働き方 専業主婦 39 17.9 23.1 25.6 7.7 23.1 2.6 

フルタイムワーク 80 22.5 15.0 28.8 16.3 13.8 3.8 

パート・アルバイ
ト 28 28.6 14.3 25.0 3.6 28.6 0.0 

子ども いる 100 25.0 20.0 20.0 10.0 23.0 2.0 

いない 60 15.0 15.0 38.3 13.3 15.0 3.3 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 33 51.5 18.2 6.1 3.0 21.2 0.0 

週に３～４回 30 10.0 36.7 26.7 0.0 23.3 3.3 

週に１～２回 69 13.0 15.9 42.0 14.5 10.1 4.3 

月に１～２回 12 8.3 0.0 25.0 25.0 41.7 0.0 

掃除機かけはあま
りしない 12 25.0 0.0 8.3 25.0 41.7 0.0 

ロボット掃
除機所有 

持っている 160 21.3 18.1 26.9 11.3 20.0 2.5 

持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 



40 Q20. ロボット掃除機の満足度に点数をつけるとしたら、100点満点で何点ですか？（半角数字で入力） 

0～20点 

4.9% 

21～40点 

7.7% 

41～60点 

23.2% 

61～80点 

43.7% 

81～100点 

20.4% 

ロボット掃除機 満足度 

平均：67.3点 

      Q20. ロボット掃除機の満足度 

  合計 0～20
点 

21～
40点 

41～
60点 

61～
80点 

81～
100点 

平均 

  全体 142 4.9 7.7 23.2 43.7 20.4 67.3 

年齢 20代 8 12.5 0.0 25.0 62.5 0.0 64.4 

30代 57 1.8 7.0 24.6 47.4 19.3 69.2 

40代 36 8.3 5.6 13.9 41.7 30.6 69.4 

50代 23 0.0 13.0 39.1 34.8 13.0 62.8 

60代以上 18 11.1 11.1 16.7 38.9 22.2 63.9 

未既婚 独身 28 7.1 10.7 14.3 42.9 25.0 67.9 

既婚 114 4.4 7.0 25.4 43.9 19.3 67.1 

働き方 専業主婦 36 2.8 13.9 19.4 41.7 22.2 67.2 

フルタイムワーク 73 2.7 6.8 24.7 46.6 19.2 68.6 

パート・アルバイ
ト 20 15.0 0.0 25.0 40.0 20.0 64.3 

子ども いる 93 5.4 7.5 24.7 43.0 19.4 66.5 

いない 49 4.1 8.2 20.4 44.9 22.4 68.8 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 29 0.0 6.9 24.1 41.4 27.6 71.4 

週に３～４回 25 4.0 12.0 20.0 40.0 24.0 67.2 

週に１～２回 61 3.3 6.6 26.2 45.9 18.0 68.1 

月に１～２回 12 16.7 8.3 16.7 50.0 8.3 58.8 

掃除機かけはあま
りしない 11 18.2 9.1 9.1 36.4 27.3 63.2 

ロボット掃
除機所有 

持っている 142 4.9 7.7 23.2 43.7 20.4 67.3 

持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ｴﾗｰ 



41 Q21. ロボット掃除機を使用時にストレスを感じることがあれば教えてください。（複数回答可） 
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42 Q21. ロボット掃除機を使用時にストレスを感じることがあれば教えてください。（複数回答可） 

      Q21. ロボット掃除機 使用時のストレス 

  合計 家具など
に引っか
かって止
まってい
る 

狭いとこ
ろに入れ
ない 

きちんと
ゴミが取
れていな
い 

カーペッ
トなどの
マットに
からみつ
いてしま
う 

階段など
の掃除が
できない 

低いとこ
ろに入れ
ない 

電池の持
ちが悪い 

広い場所
で迷子に
なる 

収納しに
くい 

その他 

  全体 158 60.1 44.3 31.0 30.4 29.1 20.3 17.1 11.4 8.9 17.1 

年齢 20代 10 80.0 30.0 30.0 10.0 30.0 0.0 20.0 20.0 0.0 10.0 

30代 60 56.7 40.0 36.7 40.0 26.7 16.7 16.7 13.3 16.7 18.3 

40代 42 57.1 47.6 33.3 23.8 26.2 23.8 21.4 14.3 7.1 23.8 

50代 26 69.2 61.5 23.1 26.9 30.8 23.1 11.5 7.7 3.8 11.5 

60代以上 20 55.0 35.0 20.0 30.0 40.0 30.0 15.0 0.0 0.0 10.0 

未既婚 独身 33 63.6 36.4 27.3 27.3 24.2 9.1 18.2 12.1 6.1 15.2 

既婚 125 59.2 46.4 32.0 31.2 30.4 23.2 16.8 11.2 9.6 17.6 

働き方 専業主婦 39 59.0 56.4 23.1 35.9 28.2 28.2 12.8 12.8 10.3 7.7 

フルタイムワーク 78 57.7 41.0 29.5 32.1 30.8 17.9 17.9 11.5 11.5 20.5 

パート・アルバイト 28 71.4 39.3 46.4 21.4 25.0 14.3 14.3 10.7 3.6 25.0 

子ども いる 99 61.6 45.5 32.3 28.3 29.3 21.2 18.2 9.1 12.1 18.2 

いない 59 57.6 42.4 28.8 33.9 28.8 18.6 15.3 15.3 3.4 15.3 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 32 56.3 53.1 34.4 28.1 18.8 21.9 21.9 9.4 9.4 21.9 

週に３～４回 30 63.3 60.0 23.3 43.3 30.0 26.7 16.7 10.0 13.3 10.0 

週に１～２回 68 57.4 35.3 30.9 30.9 32.4 16.2 17.6 13.2 8.8 14.7 

月に１～２回 12 58.3 33.3 50.0 16.7 25.0 8.3 8.3 16.7 8.3 25.0 

掃除機かけはあまりしな
い 12 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3 0.0 25.0 

ロボット掃除機
所有 

持っている 158 60.1 44.3 31.0 30.4 29.1 20.3 17.1 11.4 8.9 17.1 

持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 



43 
Q22～25はロボット掃除機をお持ちでない方にお尋ねします。お持ちの方はQ26にお進みください。 

Q22. 今後、ロボット掃除機を購入したいと思いますか？ 

集塵式のロボッ

ト掃除機を購入

したい 

18.8% 

拭き掃除式のロ

ボット掃除機を

購入したい 

11.2% 

両タイプともに

購入したい 

14.6% 

購入しようと思

わない 

55.4% 

ロボット掃除機 購入意向 
      Q22. 今後、ロボット掃除機を購入したいか 

  合計 集塵式の
ロボット
掃除機を
購入した
い 

拭き掃除
式のロ
ボット掃
除機を購
入したい 

両タイプ
ともに購
入したい 

購入しよ
うと思わ
ない 

  全体 1577 18.8 11.2 14.6 55.4 

年齢 20代 128 19.5 13.3 18.0 49.2 

30代 484 21.3 11.0 14.0 53.7 

40代 485 19.0 12.2 15.3 53.6 

50代 319 13.8 11.0 15.7 59.6 

60代以上 160 20.6 7.5 10.0 61.9 

未既婚 独身 419 18.9 10.0 14.8 56.3 

既婚 1158 18.8 11.6 14.6 55.0 

働き方 専業主婦 500 15.8 11.6 12.0 60.6 

フルタイムワーク 586 21.5 12.3 16.2 50.0 

パート・アルバイト 381 19.9 10.8 14.2 55.1 

子ども いる 935 18.1 11.7 15.8 54.4 

いない 642 19.9 10.4 12.9 56.7 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 315 15.6 13.7 14.3 56.5 

週に３～４回 320 20.9 14.1 13.4 51.6 

週に１～２回 662 19.5 10.0 15.6 55.0 

月に１～２回 124 25.0 4.8 20.2 50.0 

掃除機かけはあまりし
ない 127 11.8 12.6 11.0 64.6 

ロボット掃除機
所有 

持っている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

持っていない 1577 18.8 11.2 14.6 55.4 



44 
ロボット掃除機を「購入したい」とお答えの方にお尋ねします。購入しようと思わない方はQ25にお進みください。 

Q23. 購入したいと思う理由を教えてください。（複数回答可） 
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45 
ロボット掃除機を「購入したい」とお答えの方にお尋ねします。購入しようと思わない方はQ25にお進みください。 

Q23. 購入したいと思う理由を教えてください。（複数回答可） 

      Q23. ロボット掃除機 購入したいと思う理由 

  合計 掃除機をか
けるのが面
倒だから 

掃除の頻度
を増やした
いから 

忙しくなり、
掃除の時間
が取りづら
いから 

体調などに
より掃除が
苦痛だから 

家族やペッ
トなどが増
えて掃除の
必要が増え
ているから 

ボーナスな
ど臨時収入
を使って 

プレゼント
などにリク
エストした
いから 

引越しの予
定があるか
ら 

その他 

  全体 733 60.2 47.3 26.2 13.2 11.9 5.7 5.0 2.6 4.0 

年齢 20代 67 62.7 44.8 34.3 16.4 16.4 14.9 10.4 13.4 0.0 

30代 236 62.3 49.2 34.7 11.4 20.8 5.5 3.8 2.1 4.7 

40代 234 58.5 45.3 24.4 12.4 5.6 4.7 3.4 0.9 3.4 

50代 134 61.9 49.3 18.7 16.4 8.2 5.2 7.5 1.5 4.5 

60代以上 62 51.6 46.8 8.1 12.9 4.8 1.6 4.8 1.6 6.5 

未既婚 独身 182 68.7 45.1 23.1 13.7 7.1 9.3 3.8 2.2 2.2 

既婚 551 57.4 48.1 27.2 13.1 13.4 4.5 5.4 2.7 4.5 

働き方 専業主婦 200 61.5 46.0 17.0 19.0 16.5 3.5 3.5 2.0 4.5 

フルタイムワーク 313 60.4 47.6 32.3 9.6 8.6 8.3 5.1 3.2 3.8 

パート・アルバイト 177 62.1 48.6 27.7 14.1 11.3 4.0 7.3 1.7 2.8 

子ども いる 450 56.9 46.9 29.1 14.9 15.1 4.9 5.1 2.7 4.7 

いない 283 65.4 48.1 21.6 10.6 6.7 7.1 4.9 2.5 2.8 

掃除機かけ・頻度 ほぼ毎日 146 51.4 38.4 26.0 13.7 15.8 6.2 4.8 4.1 6.8 

週に３～４回 161 52.2 47.8 29.8 13.0 13.7 5.6 5.6 1.9 3.7 

週に１～２回 311 62.4 52.4 26.0 12.5 10.0 4.5 5.1 1.6 3.5 

月に１～２回 66 74.2 56.1 27.3 15.2 9.1 10.6 3.0 3.0 1.5 

掃除機かけはあまりしない 43 76.7 30.2 16.3 14.0 11.6 7.0 4.7 7.0 2.3 

ロボット掃除機所
有 

持っている 40 60.0 45.0 22.5 7.5 7.5 5.0 2.5 0.0 7.5 

持っていない 693 60.2 47.5 26.4 13.6 12.1 5.8 5.2 2.7 3.8 



46 Q24. ロボット掃除機を購入するとしたら、予算はいくらくらいをお考えですか？ ※半角数字で入力 

      Q24. ロボット掃除機 予算 

  合計 １
～
２

万
円
未

満 ２
～
３

万
円
未

満 ３
～
５

万
円
未

満 ５
～
７

万
円
未

満 ７
万
円

以
上 

平
均 

  全体 468 9.4 10.3 31.0 35.9 13.5 43,238 

年齢 20代 40 22.5 5.0 40.0 25.0 7.5 35,800 

30代 147 9.5 9.5 29.9 36.1 15.0 44,667 

40代 148 5.4 14.9 30.4 35.8 13.5 43,228 

50代 92 13.0 6.5 31.5 35.9 13.0 42,498 

60代以上 41 2.4 9.8 26.8 46.3 14.6 47,073 

未既婚 独身 105 16.2 15.2 33.3 27.6 7.6 36,571 

既婚 363 7.4 8.8 30.3 38.3 15.2 45,167 

働き方 専業主婦 140 7.9 6.4 30.0 46.4 9.3 43,964 

フルタイムワーク 187 9.1 13.4 31.6 31.0 15.0 42,855 

パート・アルバイ
ト 114 8.8 9.6 31.6 32.5 17.5 44,340 

子ども いる 301 8.0 9.0 31.6 36.5 15.0 44,249 

いない 167 12.0 12.6 29.9 34.7 10.8 41,418 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 98 10.2 6.1 27.6 36.7 19.4 46,847 

週に３～４回 107 8.4 7.5 39.3 31.8 13.1 42,907 

週に１～２回 203 7.9 10.8 31.0 37.4 12.8 43,299 

月に１～２回 37 10.8 18.9 27.0 37.8 5.4 38,486 

掃除機かけはあま
りしない 19 26.3 21.1 10.5 31.6 10.5 36,316 

ロボット掃
除機所有 

持っている 21 4.8 0.0 23.8 42.9 28.6 58,095 

持っていない 447 9.6 10.7 31.3 35.6 12.8 42,540 

１～２万円未満 

9.4% 

２～３万円未満 

10.3% 

３～５万円未満 

31.0% 

５～７万円未満 

35.9% 

７万円以上 

13.5% 

ロボット掃除機 予算 

平均：43,238円 



47 
ロボット掃除機を「購入しようと思わない」とお答えの方にお尋ねします。「購入したい」とお答えの方はQ26にお進みください。 

Q25. 購入しようと思わない理由を教えてください。（複数回答可） 
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48 
ロボット掃除機を「購入しようと思わない」とお答えの方にお尋ねします。「購入したい」とお答えの方はQ26にお進みください。 

Q25. 購入しようと思わない理由を教えてください。（複数回答可） 

      Q25. 購入しようと思わない理由 

  合計 高価だか
ら 

きちんと
掃除がで
きない気
がするか
ら 

自分の生
活には必
要ないか
ら 

段差が多
いから 

自分で掃
除したほ
うが早く
終わりそ
うだから 

掃除機は
自分でか
けたいか
ら 

階段があ
るから 

置く場所
がないか
ら 

部屋が多
いから 

掃除が好
きだから 

その他 

  全体 851 43.2 42.7 29.7 24.6 22.2 17.5 16.5 11.4 7.8 2.0 9.0 

年齢 20代 61 55.7 45.9 34.4 18.0 24.6 29.5 19.7 11.5 9.8 1.6 4.9 

30代 254 50.0 43.7 30.7 19.3 26.4 19.7 15.0 13.8 6.7 2.8 9.8 

40代 254 40.9 40.6 35.4 25.2 16.9 16.5 14.2 10.2 4.3 2.0 12.2 

50代 184 34.8 41.3 21.7 28.8 19.6 15.2 16.3 11.4 10.9 2.2 7.6 

60代以上 97 39.2 46.4 24.7 33.0 28.9 11.3 24.7 7.2 12.4 0.0 4.1 

未既婚 独身 235 45.1 37.0 43.0 19.1 23.4 14.9 12.3 12.8 4.7 1.7 7.2 

既婚 616 42.5 44.8 24.7 26.6 21.8 18.5 18.0 10.9 8.9 2.1 9.7 

働き方 専業主婦 295 44.4 45.8 25.4 25.8 24.4 18.0 18.6 10.8 10.8 1.7 8.5 

フルタイムワーク 285 40.4 40.0 31.6 19.3 21.8 16.8 14.4 11.2 6.7 2.5 11.6 

パート・アルバイト 206 49.0 42.2 31.1 28.6 19.9 19.4 14.6 12.6 4.4 1.9 7.3 

子ども いる 492 43.7 43.7 26.0 27.6 19.9 19.1 19.3 11.0 9.3 1.8 10.0 

いない 359 42.6 41.2 34.8 20.3 25.3 15.3 12.5 12.0 5.6 2.2 7.8 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 173 42.2 46.2 28.9 21.4 24.9 23.1 17.3 10.4 6.4 3.5 9.2 

週に３～４回 162 32.1 40.7 24.7 26.5 24.7 19.8 19.8 7.4 5.6 1.9 7.4 

週に１～２回 355 45.9 43.4 27.0 25.4 21.4 18.3 15.2 11.3 10.4 1.7 8.5 

月に１～２回 61 52.5 32.8 31.1 29.5 19.7 6.6 18.0 21.3 8.2 1.6 16.4 

掃除機かけはあまりし
ない 80 48.8 41.3 47.5 20.0 15.0 6.3 11.3 13.8 2.5 1.3 6.3 

ロボット掃除機
所有 

持っている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

持っていない 851 43.2 42.7 29.7 24.6 22.2 17.5 16.5 11.4 7.8 2.0 9.0 



49 
布団の掃除についてお尋ねします。 

Q26. 布団のダニやホコリはどの程度気にしていますか？  

とても気になる 

32.0% 

まあ気になる 

56.9% 

あまり気になら

ない 

9.9% 

全く気にならな

い 

1.2% 

布団のダニ・ホコリをどの程度気にしているか       Q26. 布団のダニやホコリはどの程度気にするか 

  合計 とても気
になる 

まあ気に
なる 

あまり気
にならな
い 

全く気に
ならない 

  全体 1812 32.0 56.9 9.9 1.2 

年齢 20代 145 37.2 53.1 8.3 1.4 

30代 572 38.6 52.6 7.2 1.6 

40代 547 31.3 58.9 9.0 0.9 

50代 357 26.1 61.3 12.3 0.3 

60代以上 189 21.7 58.7 17.5 2.1 

未既婚 独身 481 33.1 53.0 11.9 2.1 

既婚 1331 31.6 58.3 9.2 0.8 

働き方 専業主婦 564 31.2 59.0 9.0 0.7 

フルタイムワーク 696 33.8 55.3 9.6 1.3 

パート・アルバイト 420 30.2 58.8 10.5 0.5 

子ども いる 1080 34.1 56.7 8.4 0.8 

いない 732 29.0 57.2 12.2 1.6 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 41.8 52.7 4.9 0.5 

週に３～４回 360 34.4 57.2 7.2 1.1 

週に１～２回 757 28.0 59.0 11.8 1.2 

月に１～２回 141 28.4 56.0 14.2 1.4 

掃除機かけはあまりし
ない 153 24.8 57.5 15.0 2.6 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 29.4 57.7 9.8 3.1 

持っていない 1649 32.3 56.8 9.9 1.0 



50 Q27. 布団のダニやホコリ対策として、あなたがやっていることを教えてください。（複数回答可） 
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布団のダニ・ホコリ対策でやっていること 
(%) 

      Q27. 布団のダニやホコリ対策 やっていること 

  合計 ダ
ニ
が
増
え
な
い

よ
う
に
天
日
干
し

し
て
い
る 

布
団
専
用
ク
リ
ー

ナ
ー
で
掃
除
し
て

い
る 

ダ
ニ
が
増
え
な
い

よ
う
に
布
団
乾
燥

機
で
乾
燥
し
て
い

る 掃
除
機
の
布
団
用

ア
タ
ッ
チ
メ
ン
ト

で
掃
除
し
て
い
る 

布
団
乾
燥
機
を

使
っ
て
い
る 

コ
イ
ン
ラ
ン
ド

リ
ー
な
ど
の
大
型

洗
濯
機
で
丸
洗
い

し
て
い
る 

特
に
何
も
し
て
い

な
い 

  全体 1812 52.1 15.3 14.4 14.0 9.1 3.9 21.5 

年齢 20代 145 37.9 18.6 13.8 11.0 6.9 6.9 32.4 

30代 572 51.6 18.5 15.0 11.7 9.1 4.4 21.0 

40代 547 53.0 13.3 15.7 15.9 9.3 4.0 20.3 

50代 357 50.1 12.6 12.9 16.5 10.1 2.8 21.6 

60代以上 189 66.1 13.8 12.2 12.7 8.5 2.1 16.9 

未既婚 独身 481 46.2 11.0 11.0 9.4 8.3 5.2 31.2 

既婚 1331 54.2 16.8 15.6 15.6 9.4 3.5 18.0 

働き方 専業主婦 564 57.4 16.1 12.6 17.0 8.9 3.5 15.2 

フルタイム
ワーク 696 47.1 14.4 14.1 10.5 8.6 4.7 24.6 

パート・アル
バイト 420 55.5 15.5 17.4 14.5 10.5 2.6 21.2 

子ども いる 1080 56.4 16.8 15.4 15.2 10.2 4.1 17.0 

いない 732 45.8 13.1 13.0 12.2 7.5 3.7 28.0 

掃除機
かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 56.5 20.1 17.7 18.8 10.3 4.3 11.4 

週に３～４回 360 56.7 19.2 18.3 18.3 9.4 3.9 16.4 

週に１～２回 757 51.1 13.3 14.0 12.8 10.2 3.8 21.9 

月に１～２回 141 56.0 14.2 5.7 6.4 4.3 4.3 28.4 

掃除機かけは
あまりしない 153 32.0 7.8 7.8 5.2 4.6 2.6 48.4 

ロボッ
ト掃除
機所有 

持っている 163 39.3 20.9 15.3 11.7 13.5 3.1 26.4 

持っていない 1649 53.4 14.7 14.3 14.2 8.7 4.0 21.0 



51 
前問で、布団のダニ・ホコリ対策をしているとお答えの方にお尋ねします。「特に何もしていない」方はQ29にお進みください。 

Q28.布団のダニ・ホコリ対策はどのくらいの頻度で行っていますか？ 

ほぼ毎日 

5.0% 

週に２～３回 

15.5% 

週１回 

30.8% 月２～３回 

29.5% 

半年に数回 

10.6% 

年に数回 

2.4% 

年に１回 

0.3% 

季節の変わり目

（梅雨前、布団

交換のシーズン

など） 

5.9% 

布団のダニ・ホコリ対策 頻度       Q28.布団のダニ・ホコリ対策 頻度 

  合計 ほ
ぼ
毎
日 

週
に
２
～
３
回 

週
１
回 

月
２
～
３
回 

半
年
に
数
回 

年
に
数
回 

年
に
１
回 

季
節
の
変
わ
り
目
（
梅

雨
前
、
布
団
交
換
の

シ
ー
ズ
ン
な
ど
） 

  全体 1372 5.0 15.5 30.8 29.5 10.6 2.4 0.3 5.9 

年齢 20代 94 3.2 9.6 25.5 35.1 13.8 5.3 0.0 7.4 

30代 433 5.8 15.5 31.6 30.7 9.7 1.8 0.5 4.4 

40代 423 3.8 15.1 33.8 30.0 11.8 1.2 0.2 4.0 

50代 271 5.5 14.8 29.5 26.6 10.7 3.7 0.4 8.9 

60代以上 151 6.6 21.2 25.8 26.5 7.3 3.3 0.0 9.3 

未既婚 独身 314 3.2 12.4 32.5 27.4 11.8 4.5 1.0 7.3 

既婚 1058 5.6 16.4 30.3 30.2 10.2 1.8 0.1 5.5 

働き方 専業主婦 462 6.5 18.4 26.0 31.6 10.0 1.9 0.2 5.4 

フルタイム
ワーク 500 4.0 11.6 37.2 28.2 10.6 3.6 0.2 4.6 

パート・アル
バイト 325 4.9 16.9 29.2 29.2 12.6 0.6 0.3 6.2 

子ども いる 867 5.5 17.1 31.1 29.2 10.0 1.7 0.0 5.3 

いない 505 4.2 12.7 30.3 30.1 11.5 3.6 0.8 6.9 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 314 10.5 22.9 26.4 27.1 7.0 1.3 0.0 4.8 

週に３～４回 295 3.4 21.7 35.3 26.4 6.4 0.7 0.3 5.8 

週に１～２回 569 3.7 10.4 33.9 31.3 11.8 2.6 0.0 6.3 

月に１～２回 97 3.1 10.3 16.5 38.1 21.6 4.1 0.0 6.2 

掃除機かけは
あまりしない 74 1.4 6.8 28.4 24.3 16.2 9.5 4.1 9.5 

ロボット
掃除機所
有 

持っている 118 4.2 13.6 35.6 29.7 9.3 3.4 0.0 4.2 

持っていない 1254 5.1 15.6 30.4 29.5 10.7 2.3 0.3 6.1 



52 
皆様にお尋ねします。 

Q29. 布団のダニやホコリ対策として、天日干しはどの程度有効だと思いますか？ 

有効だと思う 

25.5% 

やや有効だと思

う 

47.8% 

あまり有効では

ないと思う 

16.6% 

有効ではないと

思う 

3.4% 

わからない 

6.8% 

布団のダニ・ホコリ対策に天日干しはどの程度の有効だと

思うか 

      Q29. 天日干しはどの程度有効だと思いますか？ 

  合計 有効だ
と思う 

やや有
効だと
思う 

あまり
有効で
はない
と思う 

有効で
はない
と思う 

わから
ない 

  全体 1812 25.5 47.8 16.6 3.4 6.8 

年齢 20代 145 33.1 44.8 11.0 6.2 4.8 

30代 572 27.8 46.2 17.5 3.0 5.6 

40代 547 23.6 50.3 15.5 3.5 7.1 

50代 357 19.0 47.3 21.8 2.5 9.2 

60代以上 189 30.7 48.7 10.6 3.7 6.3 

未既婚 独身 481 27.2 45.9 14.3 3.7 8.7 

既婚 1331 24.9 48.5 17.4 3.2 6.1 

働き方 専業主婦 564 24.3 48.6 17.2 2.8 7.1 

フルタイムワーク 696 26.0 46.4 16.7 3.9 7.0 

パート・アルバイト 420 25.2 50.0 17.4 1.9 5.5 

子ども いる 1080 24.8 48.7 17.5 3.2 5.7 

いない 732 26.5 46.4 15.2 3.6 8.3 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 29.6 46.7 14.9 2.7 6.0 

週に３～４回 360 23.9 47.5 18.6 3.6 6.4 

週に１～２回 757 24.7 49.8 16.8 2.9 5.8 

月に１～２回 141 25.5 46.1 12.1 7.8 8.5 

掃除機かけはあまり
しない 153 26.1 39.9 19.6 2.0 12.4 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 26.4 46.0 19.0 2.5 6.1 

持っていない 1649 25.4 48.0 16.3 3.5 6.9 



53 Q30.布団のダニ・ホコリ対策として、今後購入したいと思うアイテムがあれば全てお選びください。（複数回答可） 

40.2  

14.5  12.9  

21.1  

27.2  
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50 

布
団
専
用
ク
リ
ー
ナ
ー 

布
団
乾
燥
機 

布
団
を
丸
洗
い
で
き
る
大
型
洗
濯
機 

掃
除
機
の
布
団
専
用
ア
タ
ッ
チ
メ
ン
ト 

こ
の
中
で
欲
し
い
も
の
は
な
い 

布団のダニ・ホコリ対策 今後欲しいアイテム 
(%) 

      Q30.布団のダニ・ホコリ対策 今後欲しいアイテム 

  合計 布
団
専
用
ク
リ
ー
ナ
ー 

布
団
乾
燥
機 

布
団
を
丸
洗
い
で
き
る
大
型

洗
濯
機 

掃
除
機
の
布
団
専
用
ア
タ
ッ

チ
メ
ン
ト 

こ
の
中
で
欲
し
い
も
の
は
な

い 

  全体 1812 40.2 14.5 12.9 21.1 27.2 

年齢 20代 145 58.6 9.7 17.9 21.4 18.6 

30代 572 44.2 18.2 14.9 19.2 23.1 

40代 547 37.3 15.0 13.0 21.4 27.8 

50代 357 35.0 12.0 8.7 22.7 32.5 

60代以上 189 32.8 10.6 11.1 23.3 33.3 

未既婚 独身 481 43.9 12.5 15.6 22.7 24.9 

既婚 1331 38.9 15.3 11.9 20.6 27.9 

働き方 専業主婦 564 37.6 12.6 9.9 21.3 29.1 

フルタイムワーク 696 43.2 15.5 14.4 21.4 23.6 

パート・アルバイト 420 39.3 16.2 12.6 21.0 28.6 

子ども いる 1080 39.3 14.7 12.9 20.2 26.9 

いない 732 41.7 14.2 13.0 22.5 27.5 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 368 41.3 17.1 15.8 19.6 21.7 

週に３～４回 360 40.8 15.8 15.0 19.7 25.6 

週に１～２回 757 42.5 14.9 11.0 22.5 26.0 

月に１～２回 141 36.9 9.9 13.5 30.5 28.4 

掃除機かけはあまり
しない 153 28.8 8.5 9.8 11.8 45.8 

ロボット掃除
機所有 

持っている 163 39.3 14.1 13.5 19.6 27.6 

持っていない 1649 40.3 14.6 12.9 21.3 27.1 



54 
「この中で欲しいものはない」以外をお選びの方にお尋ねします。「この中でほしいものはない」とお答えの方はQ33にお進みください。 

Q32. 前問で選んだ商品を購入したいと思う理由を教えてください。（複数回答可） 

76.7  

43.5  

24.3  

7.5  
3.1  
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60 
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80 

90 

布
団
の
ダ
ニ
や
ホ
コ
リ
が
気
に
な
る

か
ら 

花
粉
症
な
ど
の
時
期
に
布
団
を
外
に

干
せ
な
い
か
ら 

自
分
や
家
族
に
ダ
ニ
・
ハ
ウ
ス
ダ
ス

ト
の
ア
レ
ル
ギ
ー
の
人
が
い
る
か
ら 

（
近
所
の
手
前
）
布
団
を
干
し
た
と

き
に
叩
け
な
い
か
ら 

そ
の
他 

布団のダニ・ホコリ対策 今後欲しいアイテム 

欲しい理由 

(%) 
      Q32. 購入したいと思う理由 

  合計 布
団
の
ダ
ニ
や
ホ

コ
リ
が
気
に
な
る

か
ら 

花
粉
症
な
ど
の
時

期
に
布
団
を
外
に

干
せ
な
い
か
ら 

自
分
や
家
族
に
ダ

ニ
・
ハ
ウ
ス
ダ
ス

ト
の
ア
レ
ル
ギ
ー

の
人
が
い
る
か
ら 

（
近
所
の
手
前
）

布
団
を
干
し
た
と

き
に
叩
け
な
い
か

ら そ
の
他 

  全体 1062 76.7 43.5 24.3 7.5 3.1 

年齢 20代 96 80.2 39.6 20.8 11.5 2.1 

30代 358 79.1 44.7 27.1 9.2 3.1 

40代 318 75.2 42.5 27.0 6.0 3.5 

50代 187 75.9 45.5 23.0 6.4 2.7 

60代以上 103 71.8 42.7 11.7 4.9 3.9 

未既婚 独身 269 75.8 38.3 20.4 9.3 4.1 

既婚 793 77.0 45.3 25.6 6.9 2.8 

働き方 専業主婦 343 77.3 46.4 25.7 7.0 2.3 

フルタイムワーク 404 77.5 35.4 22.8 9.4 3.7 

パート・アルバイト 245 75.9 52.7 25.7 4.1 2.0 

子ども いる 655 76.6 45.6 27.9 7.5 2.7 

いない 407 76.9 40.0 18.4 7.6 3.7 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 242 73.6 43.4 28.1 8.7 3.3 

週に３～４回 227 79.7 43.6 26.0 9.3 3.1 

週に１～２回 436 77.8 42.2 23.2 6.0 1.8 

月に１～２回 78 71.8 55.1 23.1 10.3 3.8 

掃除機かけはあまり
しない 63 74.6 36.5 19.0 4.8 6.3 

ロボット掃除
機所有 

持っている 97 78.4 39.2 23.7 7.2 4.1 

持っていない 965 76.6 43.9 24.4 7.6 3.0 



55 
Q30で布団クリーナーを購入したいとお答えの方にお尋ねします。 

Q33. 布団専用クリーナーを購入する場合、予算はどのくらいを考えていますか？ ※半角数字で入力 

3000～5000円

未満 

1.8% 

5000～1万円未

満 

8.8% 

1万～3万円未満 

59.6% 

3万～5万円未満 

22.6% 

5万円以上 

7.2% 

ふとんクリーナー 予算 

平均：20,267円 

      Q33. 布団専用クリーナー 予算 

  合計 3000～
5000円
未満 

5000～
1万円未
満 

1万～3
万円未
満 

3万～5
万円未
満 

5万円以
上 

平均 

  全体 726 1.8 8.8 59.6 22.6 7.2 20,267 

年齢 20代 81 3.7 13.6 53.1 17.3 12.3 20,296 

30代 245 2.0 7.3 60.4 22.0 8.2 21,068 

40代 211 0.9 8.1 59.7 26.5 4.7 20,023 

50代 123 2.4 10.6 56.9 22.8 7.3 19,585 

60代以上 66 0.0 7.6 69.7 18.2 4.5 19,311 

未既婚 独身 202 2.5 10.4 64.4 16.3 6.4 18,850 

既婚 524 1.5 8.2 57.8 25.0 7.4 20,813 

働き方 専業主婦 219 1.8 8.2 63.5 21.9 4.6 19,139 

フルタイム
ワーク 295 2.0 7.8 59.0 21.0 10.2 21,273 

パート・ア
ルバイト 166 1.8 9.0 54.8 28.3 6.0 20,928 

子ども いる 431 1.9 9.5 59.2 22.3 7.2 20,181 

いない 295 1.7 7.8 60.3 23.1 7.1 20,393 

掃除機か
け・頻度 

ほぼ毎日 155 1.3 8.4 54.8 25.2 10.3 22,239 

週に３～４
回 150 1.3 6.0 63.3 22.0 7.3 21,409 

週に１～２
回 314 1.9 9.6 59.9 23.9 4.8 19,496 

月に１～２
回 54 0.0 9.3 66.7 16.7 7.4 18,185 

掃除機かけ
はあまりし
ない 37 8.1 8.1 56.8 13.5 13.5 18,703 

ロボット掃
除機所有 

持っている 62 3.2 11.3 43.5 32.3 9.7 21,855 

持っていな
い 664 1.7 8.6 61.1 21.7 6.9 20,119 



56 
掃除代行サービスについてお尋ねします。 

Q34. 掃除代行サービスを利用したことはありますか？（複数回答可） 

現在、定期的に

利用している 

1.1% 

過去に定期利用

をしたことがあ

る（現在は定期

利用していな

い） 

2.5% 過去に「換気扇

のみ」「浴室の

み」などの単発

メニューを利用

したことがある 

10.0% 

一度も利用した

ことがない 

86.4% 

掃除代行サービス 利用経験       Q34. 掃除代行サービス 利用経験 

  合計 現
在
、
定
期
的
に
利
用
し
て

い
る 

過
去
に
定
期
利
用
を
し
た
こ

と
が
あ
る
（
現
在
は
定
期
利

用
し
て
い
な
い
） 

過
去
に
「
換
気
扇
の
み
」

「
浴
室
の
み
」
な
ど
の
単
発

メ
ニ
ュ
ー
を
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る 

一
度
も
利
用
し
た
こ
と
が
な

い 

  全体 1812 1.1 2.5 10.0 86.6 

年齢 20代 145 1.4 0.7 5.5 93.1 

30代 572 0.9 2.8 7.5 88.8 

40代 547 1.6 2.7 9.7 86.1 

50代 357 0.8 1.7 13.4 84.3 

60代以上 189 0.5 3.7 15.9 80.4 

未既婚 独身 481 0.6 2.3 6.7 90.6 

既婚 1331 1.3 2.6 11.3 85.1 

働き方 専業主婦 564 0.9 1.4 11.7 86.5 

フルタイムワーク 696 1.6 3.4 7.8 87.4 

パート・アルバイト 420 0.5 2.6 9.5 87.4 

子ども いる 1080 1.7 3.1 11.7 83.8 

いない 732 0.3 1.5 7.7 90.7 

掃除機かけ・頻
度 

ほぼ毎日 368 3.0 3.3 11.7 82.3 

週に３～４回 360 1.4 2.2 11.1 85.3 

週に１～２回 757 0.3 2.5 10.2 87.3 

月に１～２回 141 0.0 0.7 6.4 92.9 

掃除機かけはあまりし
ない 153 1.3 2.6 7.8 88.9 

ロボット掃除機
所有 

持っている 163 3.1 3.1 14.1 79.8 

持っていない 1649 0.9 2.4 9.6 87.3 



57 Q35. 今後、掃除代行サービスを利用してみたいと思いますか？（複数回答可） 
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今後、掃除代行サービスを利用してみたいか (%) 
      Q35.掃除代行サービスの利用意向 

  合計 「
換
気
扇
の
み
」
「
浴
室
の
み
」
な

ど
の
単
発
メ
ニ
ュ
ー
を
利
用
し
て
み

た
い 

「
週
に
２
回
、
３
回
」
な
ど
の
定
期

的
な
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
て
み
た
い 

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い 

  全体 1812 43.1 8.2 50.3 

年齢 20代 145 33.1 13.1 56.6 

30代 572 44.8 8.9 47.9 

40代 547 44.8 9.1 48.1 

50代 357 44.5 5.0 51.3 

60代以上 189 38.6 5.8 57.1 

未既婚 独身 481 41.0 8.1 52.4 

既婚 1331 43.9 8.3 49.6 

働き方 専業主婦 564 45.2 5.1 51.1 

フルタイムワーク 696 41.2 12.4 48.9 

パート・アルバイト 420 41.7 6.0 53.1 

子ども いる 1080 44.3 8.5 49.1 

いない 732 41.4 7.8 52.2 

掃除機かけ・頻度 ほぼ毎日 368 44.8 9.0 48.4 

週に３～４回 360 45.8 7.2 48.3 

週に１～２回 757 42.5 8.1 51.3 

月に１～２回 141 41.1 9.9 50.4 

掃除機かけはあまりしない 153 37.9 8.5 54.2 

ロボット掃除機所
有 

持っている 163 52.1 11.7 38.7 

持っていない 1649 42.2 7.9 51.5 



58 
定期的な掃除代行サービスを利用してみたいとお答えの方にお尋ねします。 

Q36. 掃除代行1回2時間程度として、いくらくらいが妥当だと思いますか？ ※半角数字で入力 

1500～3000円

未満 

4.4% 

3000～5000円

未満 

17.7% 

5000～1万円未

満 

42.3% 

1万円以上 

35.5% 

掃除代行1回2時間程度 妥当だと思う金額 

平均：7,930円 

      Q36. 掃除代行1回2時間程度 妥当だと思う金額 

  合計 1500～
3000円
未満 

3000～
5000円
未満 

5000～
1万円未
満 

1万円以
上 

平均 

  全体 678 4.4 17.7 42.3 35.5 7,930 

. 20代 47 10.6 27.7 40.4 21.3 6,553 

30代 229 4.4 21.4 41.5 32.8 8,013 

40代 222 3.2 14.9 47.3 34.7 7,831 

50代 128 4.7 12.5 37.5 45.3 8,323 

60代以上 52 3.8 17.3 38.5 40.4 8,260 

未既婚 独身 176 4.0 14.8 48.9 32.4 8,409 

既婚 502 4.6 18.7 40.0 36.7 7,762 

働き方 専業主婦 192 6.8 15.6 40.6 37.0 7,534 

フルタイムワーク 271 3.7 18.5 43.5 34.3 8,244 

パート・アルバイト 161 1.9 21.7 40.4 36.0 7,738 

子ども いる 413 5.3 19.9 40.9 33.9 7,524 

いない 265 3.0 14.3 44.5 38.1 8,562 

掃除機かけ・
頻度 

ほぼ毎日 146 2.7 13.0 41.8 42.5 8,192 

週に３～４回 145 5.5 17.9 41.4 35.2 7,853 

週に１～２回 273 3.7 19.8 41.4 35.2 8,120 

月に１～２回 51 7.8 21.6 45.1 25.5 6,575 

掃除機かけはあまり
しない 50 8.0 16.0 44.0 32.0 8,110 

ロボット掃除
機所有 

持っている 76 5.3 17.1 40.8 36.8 7,349 

持っていない 602 4.3 17.8 42.5 35.4 8,003 


